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Няўдачы - гэта асабістыя слабасці і правіны, якія неабходна выкараніць!

Не атрымалася здзяйсняе маральную крыўду, Зло. Здзяйсненне маральнай правіны - гэта крыўдна 1 БОГ . 

Маральныя крыўды ператвараюцца ў злачынства. Гэта дазваляе заканадаўцы ўсталяваць адпаведныя 

законы. Цяпер маральныя правіны павінны быць рэабілітаваны, каб грамадства функцыянавала.

Не атрымалася падводзіць супольнасць, сям'ю, сяброў і сябе.

Няўдачы нясуць адказнасць у жыцці і замагільным жыцці. Ёсць 7 няўдач:

Няўдачы абраза Божа

Наркаманія

Канібалізм

Зайздрасць

Ілжэсведчанне

Рабаванне

Эгаістычны ( Ланцуг зла )

Вандалізм

1 БОГ чакае ад вас вестак!

ПАДРАБОТЫ ( Злы ) - Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Просіць дапамагчы ў супрацьстаянні няўдачам 

Просіць дапамагчы ў пакаранні зла

Просіць пакараць Зло зараз і ў замагільным свеце Хай Дабро 

квітнее, а Зло зморшчваецца

На славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва чытаецца дома альбо на сходзе!

1 1 ВЕРА 16.01.3.1 НАтм

Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

Не атрымалася 1: Наркаманіі паўтаральнае кампульсіўныя паводзіны ...

Наркаманія - паўтаральнае кампульсіўныя паводзіны, якое задавальняе ўспрынятую патрэбу. Наркаманы 

ўводзяць сябе ў зман, не прымаючы шкоду, якую наносяць іх паводзіны. Шкоду сабе, сям'і, сябрам, 

рэкламнай супольнасці партнёраў па працы.

Наркаманіі, якія ёсць

НЕАДРАБЫ:

(маральна

непрымальна)

Наркаманы (наркаманы) ёсць

(пафасна) ! Яны

Наркаманы мараць! Наркаманы не вераць, што яны залежныя, пакуль яны 

атрымліваюць задавальненне і трымаюць жыццё разам.

Сапраўды, залежнасці абмяжоўваюць залежнасць ад індывідуальнасці і свабоды, паколькі яны становяцца 

ўсё больш абмежаванымі ў сваіх паводзінах. Яны становяцца больш бескарыснымі. Яны становяцца 

вялікім цяжарам для сям'і, сяброў, грамадства. У рэшце рэшт, супольнасць павінна ўзяць на сябе кіраванне 

іх жыццём.

Наркаманы з незаконнай залежнасцю атрымліваюць 

асалоду ад патаемнага характару сваёй звычкі! Незаконная 

залежнасць прыводзіць да пазбаўлення волі і страты 

самапавагі. Суполка бярэ на сябе кіраванне іх 

жыццём.

Наркаманы недасведчаныя (дурны) , даверлівы (па-дурному) і слабы (пафасна) !

Калі людзі заахвоціліся, іх задавальненне часта сканцэнтравана на выкананні звычкі і 

перажыванні зняволення. Замест поўнага спектру перажыванняў, якія фарміруюць увесь іх 

патэнцыял для шчасця ад незалежнасці. Грамадзянскі абавязак: заўсёды трымаць 

наркаманаў пад адказнасцю.

Наркаманы становяцца пагрозай для сябе, сям'і, сяброў і супольнасці . Яны становяцца зманлівымі, 

амаральнымі, несумленнымі, падманнымі, эгаістычнымі, няўважлівымі і асацыяльнымі. Грамадзянскі 

абавязак, заўжды наркаманы.

Наркаманам аказваюць псіхіятрычную дапамогу і далучаюцца да груп падтрымкі.

Наркаманы, якія пакутуюць рэцыдывамі, знаходзяцца на карантыне, каб абараніць грамадства, асабліва 

маладое.

Адрэналін

Алкаголь

Наркотыкі

невук (дурны) , даверлівы (па-дурному) і слабы

адказваў кожны раз.

Харчаванне (больш)

Азартныя гульні

Парнаграфія

Пакупкі

Курэнне

Новыя тэхналогіі
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1 БОГ чакае ад вас вестак!

НАРВАКА - Малітва Дзень наркаманіі 12.2.7.

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Дапамажы мне быць не наркаманам

Дапамажыце чалавецтву стрымліваць залежнасці

Пакарайце пастаўшчыкоў наркаманіі ў жыцці і ў 

замагільным свеце

На славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў Дзень наркаманіі!

Адрэналін Наркаманія

Адрэналін, з'яўляецца гармонам, які дзейнічае як нейрамедыятар. Гэта асноўная прычына 

стрэсавай рэакцыі на пагрозу фізічнай цэласнасці арганізма. Цела працуе на рэзервах 

надзвычайных сітуацый.

Празмерны ўдзел у аэробіцы, аўтагонках, прабежках, скачках у ваду, ...

Удзельнік становіцца залежным ад прыступу адрэналіну ад гэтага занятку.

Гэтыя нарказалежныя становяцца дэпрэсіўнымі, калі не могуць дабіцца "спешкі".

Пры аддзяленні адрэналіну ў кроў. Ён дзейнічае на павышэнне сардэчнага рытму і 

артэрыяльнага ціску, пашырае зрэнкі, павышае ўзровень цукру ў крыві і адводзіць крывацёк са 

скуры і ўнутраных органаў. Людзі, якія пастаянна злуюцца, адчуваюць сябе вінаватымі альбо 

выклікаюць непакой, узбуджаюць гармон адрэналіну, хаця могуць сядзець і нічога не рабіць. Раззлаваны, 

заклапочаны: разважайце.

Патрэба ў хуткасці - гэта хвароба адрэналіну. Любыя гонкі даюць адрэн

- аліне пік. Перамога дае яшчэ большую хуткасць. Цела чалавека не было разлічана на 

хуткасць. Ім не патрэбна хуткасць. Перамога эгаістычная.
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Перамога пераможцаў прыводзіць да жадання большага.

Страта Лідса з-за трывогі. Гэтая трывога прыводзіць да 

адчаю. Жадаючы перамагчы любой цаной

(падман, злоўжыванне рэчывамі, забойства, каб перамагчы, ...) .

Асацыяльныя паводзіны выклікае прыліў адрэналіну. Чым больш 

непрыемна, абурае, тым большая спяшаецца. Спытай у любога 

панка-дарожніка-тэрарыста (выгаранне, кола, адсечка, прасоўванне дарогі, 

заднім лікам, вельмі гучна, , банда

член (здзекі, вандалізм, гвалт) , серыйны забойца (прычыненне страху, болю, смерці) . Асацыяльныя 

паводзіны ўяўляюць сабой пагрозу для грамадства і пераследуюцца СПАДАРЫНЯ R1-7 Грамадзянскі 

абавязак - паведамляць пра дарогу, небяспеку за рулём, аварыі, любыя іншыя формы здзекаў, 

вандалізм, гвалт.

Небяспечная дзейнасць (трукі, захапленне, ..) даць адрэналін.

Людзі, якія ў адваротным выпадку не могуць дабіцца перамогі, робяць небяспечныя дзеянні. Гэтыя 

мерапрыемствы заахвочваюць людзей, якія атрымліваюць траўмы, забіваюць і ствараюць небяспеку для 

іншых. Небяспечная дзейнасць (Так) канец, СПАДАРЫНЯ R2 . Ды людзі павінны плаціць за выратаванне і 

медыцынскія выдаткі.

Быць наркаманам-адрэналінам - хвароба. Звяртайцеся па дапамогу! ЗАРАЗ!

Алкаголь Наркаманія

Алкаголь ўжываюць з напоямі і ежай. Ужыванне алкаголю прыводзіць да змены ў 

паводзінах (п'янства) . П’янства (алкагалізм)

з'яўляецца асноўнай прычынай няшчасных выпадкаў, нападаў, згвалтаванняў, вандалізму. П'яныя - гэта 

цяжар,   непрыемнасць і пагроза для грамадства, пераследуйце іх.

Алкагалізм - гэта надзвычайная патрэба ў спажыванні алкаголю.

Як і ўсе наркаманы, алкаголікі ставяць свае эгаістычныя патрэбы вышэй за патрэбы 

іншых людзей і грамадства. Алкаголікі будуць прасіць, браць у пазыку і красці, каб 

выпіць! Алкаголікі маюць патрэбу ў лячэнні. Лячэнне складаецца ў высыханні! Лячэнне 

не з'яўляецца
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лекі. Алкаголікі хутка зноў становяцца п'янымі!

Лепшая дапамога алкаголікам - спыніць наяўнасць алкаголю.

Вытворчасць, збыт і распаўсюджванне алкаголю, КАНЕЦ!

НУЛЬ ТАЛАРАНЦЫЯ да Алкаголю !!!

C HR ІСТЫЙНАСЦЬ з'яўляецца асноўнай прычынай распаўсюджвання А алкагалізм.

Хрысціянскі ідал (ілжывы ідал) Ісусе (ілжывы месія) сказаў хрысціянам піць

Алкаголь (Чырвонае віно) . Хрысціяне п'юць алкаголь на 

рэлігійных сходах і нерэлігійных сходах.

Хрысціянскія ЯНА і ЯНА п'юць алкаголь перад спарваннем. 

Крысціян ЯНА пастаянна ўжывае алкаголь падчас цяжарнасці і 

груднога гадавання. Хрысціянскія бацькі заклікаюць дзяцей піць 

алкаголь. Хрысціянскія бацькі - дрэнныя бацькі!

Малады хрысціянін быў адвучаны ад алкаголю. У бязладзіцы, у 

царкве бачыць, святар, бацькі, суседзі, сябры, усе п'юць (з'есці) Алкаголь. 

Малады хрысціянін бачыць, як бацькі п'юць алкаголь дома, дзеля 

адпачынку і адпачынку. Малады хрысціянін (ЁН, ЯНА)

калі зносіны ў рамках іх узроставай групы сутыкаюцца з аднагодкамі, ціск на 

бязвыпійнасць можа быць прымальным. Малады Хрысціянін НАПІЦЕ маладую 

ЯНУ для спарвання альбо згвалтавання.

Абодва становяцца "смеццем". Ганьба, Шунь, Трэш!

Хрысціянскія манахі не маглі знайсці духоўнага натхнення праз малітву, 

чытанне Пісанняў. За духоўным натхненнем звярнуўся да алкаголю. Не 

задаволеныя, манахі выраблялі ўласны алкаголь. Вытворчасць і 

ўжыванне алкаголю падтрымлівала манахаў у пастаянным стане п'янага 

анямення. Цяпер яны мелі разуменне (ля-ля-зямля) .
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Каталіцкія школы - як карчмы. У дырэктараў ёсць бар (дарагі алкаголь) , сацыяльны 

клуб настаўнікаў мае бар. Адміністрацыя мае віно

(танна) за беспарадак і збор сродкаў.

Кожную пятніцу і суботу п'яныя хрысціяне Баш, Згвалтаванне і Забойства.

У нядзелю яны прызнаюцца, што атрымліваюць дараванне. Пасля яны ідуць важдацца за 

чаркай (алкаголік) . Пасля царквы яны выпіваюць з сябрамі, сям'ёй. Хрысціяне, якія ўжываюць 

запоі, з'яўляюцца асноўнай прычынай "хатняга гвалту". 1 БОГ засмучаны, не даруе. Але 

трымаць адказнасць! Гэтак жа і чалавецтва. Кожны п'яны нясе адказнасць.

Хрысціянства, паколькі яно заахвочвае ўжыванне алкаголю, непрымальна як 

рэлігія ці культ. 1 БОГ не хоча, каб чалавецтва знішчыла сваё здароўе, 

ужываючы алкаголь. 1 БОГ расчараваны

(асабліва бацькі-хрысціяне) Хрысціянская залежнасць ад алкаголю.

Скажы НІ хрысціянству !!! Скажы Алкаголю НЕ !!!

MU ST - DO:

ЯНА - не спарвацца з п'яным ЯН. ЁН не спарвацца з п'янай ЯНАЙ. ЯНА, якая п'е падчас цяжарнасці, 

знаходзіцца пад хатнім арыштам. ЯНА піць падчас груднога гадавання пад хатні арышт. Кожная 

супольнасць абавязана клапаціцца пра кожнага ненароджанага, нованароджанага. Алкагольныя ЯНА 

не падыходзяць для таго, каб быць бацькамі. Прыёмныя бацькі выхоўваюць дзіця Алкаголіка ЯНА.

Бацькі з непаўналетнімі дзецьмі (ЯНА 17, ЯНА 18) што ўжыванне алкаголю 

недапушчальна. Кожная абшчына абавязана клапаціцца аб кожным малалетнім дзіцяці. Бацькаўскі 

дагавор алкаголікаў скасаваны. Выхоўваюць прыёмных бацькоў іх непаўналетнія дзеці.

Навучальныя ўстановы не ўтрымліваюць алкаголю. Выхавацелі (Дырэктары, выкладчыкі, 

адміністратары) якія прыносяць, ужываюць алкаголь, выдаляюць, забараняюць школу. Хрысціянскія 

навучальныя ўстановы перадаюцца дзяржаўнай адукацыі (без кампенсацыі) . Хрысціянскія 

асветнікі (Дырэктары, выкладчыкі, адміністратары) выдалены і забаронены для адукацыі. Іх 

школьныя бары знесены, алкаголь знішчаны!

Кожная суполка (Шыр) абавязаны клапаціцца пра свой народ. Алкаголь, які пагражае супольнасці, 

павінен стрымліваць і выкараняць. Кожны Shire павінен
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забараніць алкаголь і ўвесці забарону. Правінцыя забараняе вытворчасць, 

распаўсюджванне алкаголю . Незаконная вытворчасць, распаўсюджванне алкаголю 

прыцягваецца да крымінальнай адказнасці СПАДАРЫНЯ R6 . Існуючая вытворчасць, 

распаўсюджванне алкаголю спынена, закрыта. Кампенсацыя не даецца. Алкаголь 

знішчаецца.

Адмаўляць хрысціянскім цэрквам, культаваць статус дабрачыннай арганізацыі, вызваляць ад 

падаткаў. Зрабіць п'яным злачынства, СПАДАРЫНЯ R2 Няма пад заклад для п'яных.

Любое злачынства, учыненае ў стане алкагольнага ап'янення, павялічваецца ўдвая (х2) Рэабілітацыя.

Фільтраваная вада

на здароўе !!!

Наркотыкі Наркаманія

Агульнавядома, што рэчывы, якія змяняюць розум

(наркотыкі) шкодныя для чалавечага арганізма. Тым не менш 99% наркотыкаў 

прымаюць наркотыкі на выбар. Яны альбо незвычайныя нямыя, альбо проста 

падонкі супраць супольнасці. Не шкадуйце наркотыкаў, іх праблему наносяць 

самі.

Размясціце гэтыя пагрозы для грамадства, СПАДАРЫНЯ R4 . Вытворцы, 

дыстрыбутары, пастаўшчыкі рэчываў, якія змяняюць розум, незаконныя альбо 

легалізаваныя, знаходзяцца ў клетцы, СПАДАРЫНЯ R7 .

Легалізацыя рэчываў, якія змяняюць розум, з'яўляецца крымінальным, 

дрэнным заканадаўствам, якое трэба адмяніць.
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Любое злачынства, здзейсненае, знаходзячыся пад уплывам псіхаактыўных рэчываў (ы) высокія 

частоты (x3) Рэабілітацыя. Знаходжанне пад уплывам алкаголю і рэчываў, якія змяняюць 

розум, рэабілітацыя павялічваецца на множнік 5 (x5) .

НУЛЯВА ТАЛАРАНЦЫЯ да

РЭЧЭНІІ, ЯКІЯ ЗМЯНЮЮЦЬ УМ

Харчаванне ( больш) Наркаманія

Харчаванне вельмі важна, без гэтага мы не можам жыць. Ежа - неабходнасць, празмернае ўжыванне - 

залежнасць. Пераяданне (Сала-людзі) можа з нецярпеннем чакаць, што будзе хвалявацца, папацець, 

стамляцца лягчэй, праблемы з пошукам экіпіроўкі, якая падыходзіць, нязручныя крэслы, праблемы з 

завязваннем шнуркоў, забітыя артэрыі, высокае крывяны ціск, цукровы дыябет, памерці маладзей, 

верагодна мець атлусценных дзяцей .

Сала карысна для бегемота і кітоў. Для людзей занадта шмат тлушчу з'яўляецца млосным. Залішняя 

вага робіць чалавека больш задыханым, млявым, стамляецца, становіцца больш хворым, 

становіцца цяжарам для сябе, сям'і, сяброў, таварышаў па працы, грамадства. Лішні вага 

непрымальны. Суполка мае амаральны і грамадзянскі абавязак дапамагаць.

Банкет, застолле, смаргаборд, шматгадовае харчаванне выходзяць. Звыш 

ежы няма. Ужыванне алкаголю падчас ежы выходзіць. Пустыня 

выйшла. Ёсць невялікая порцыя! Пітная вада з ежай ёсць! 

Практыкаванне ў!
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Хопіць хваляваць. У канчатковым выніку ўжыванне 

алкаголю, выкарыстанне штучных падсалодвальнікаў ў 

ежы ці напоях. Рэзка паменшыце пры дапамозе 

натуральных падсалодвальнікаў, паменшыце спажыванне 

натрыю, выкарыстоўвайце толькі ёдаваную соль. Спыніце 

ёсць харчовую ежу. Не маеце больш за 100 г мяса ў 

дзень, уключаючы гастраном.

Прытрымвайцеся апекуна-апекуна "Штодзённая працэдура". Паменшыце колькасць ежы за кожны прыём 

ежы. Піце несалодкія напоі. Пазбягайце расколістых напояў.

Штодня рабіце дзённыя і начныя практыкаванні. Выконвайце "Каменданцкую гадзіну". Маліцеся:

1 БОГ чакае ад вас вестак!

БЛУБЕР - Малітва Дзень добрага здароўя 12.1.7

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Дзякуй, што пастаўляеце мне штодзённае пітво і ежу. Дапамажыце мне не 

пераядаць і не станавіцца вандроўным

Я імкнуся быць вартым невялікіх порцый ежы кожны дзень. Няхай мяне 

пазбавяць пакутлівых праблем са здароўем з-за пераядання на славу 1 

БОГ і Дабро чалавецтва

Людзі, якія мардуюцца, выкарыстоўваюць гэтую малітву перад кожнай ежай!

НУЛЬ ТАРЫРАНЦЫ да тлушчу

Азартныя гульні Наркаманія

Азартныя гульні выкарыстоўваюць чалавечую слабасць, падман, каб прынесці пакуты, галечу людзям, 

сем'ям і грамадству. Прамоўтэры азартных гульняў палююць на адчайных. Азартныя гульні ўключаюць 

у сябе стаўкі (на што заўгодна) , латарэі

(вы павінны быць у ім, каб выйграць) , спекулюючы (стаўкі актываў павялічваюцца) падстрахоўка (страхаванне, 

ф'ючэрсы, апцыёны, ..) . Не шкадуйце гульцоў. Слабыя, эгаістычныя і нямыя людзі лічаць, што яны 

заслугоўваюць незаробленага багацця. Яны гэтага не робяць. Прыцягвайце іх да адказнасці.
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Скарыстаная слабасцю людзей - злачынства, пастаўшчыкі азартных гульняў у клетцы, СПАДАРЫНЯ 

R7 . Ігральныя пляцоўкі (Стаўкі, будучыя біржы, казіно, забавы ў рэальнасці, фондавыя біржы) зачынены. 

Канфіскаваць увесь прыбытак, актывы пастаўшчыкоў азартных гульняў і прафесійных азартных 

гульцоў (менеджэр сродкаў, спекулянты зямлі, гандляры акцыямі, ф'ючэрсныя гандляры,

. . ). Адмена: Freehold (Інвестыцыйная ўласнасць) . Асобы, якія выйграюць (уключаючы пераможцаў 

рэаліці-забаў) , страціць 100% падатку на выйгрыш. Замяніць, прыцягнуць адказнасць, СПАДАРЫНЯ 
R7 Урад, які дазваляе азартныя гульні

Удзельнікі рэаліці-забаў - самыя няёмкія гульцы. Яны 

паводзяць сябе агідна, здраджваюць, падманваюць, 

прыніжаюць сябе і іншых, хлусяць, азартныя гульні, што 

выйграюць. Пераможцы губляюць выйгрыш да 100% падатку 

на выйгрыш. Неатрыманы даход абкладаецца падаткам. 

Пазбягайце гульцоў.

Азартныя гульцы - нямыя, у зман, эгаістычныя дрэнныя людзі. Пастаўшчык 

азартных гульняў - падманныя паразітычныя драпежніцкія 

нажыўнікі. Абодва дрэнныя і нясуць адказнасць.

Урад, які дазваляе азартныя гульні, заменены, прыцягнуты да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 !

НУЛЬ ТАЛЕРАНЦЫ да азартных гульняў

Парнаграфія Наркаманія

Парнаграфія - забаўка, якая адлюстроўвае амаральную пажадлівасць. Назіранне за ім у рэшце рэшт 

прыводзіць да таго, што хочацца большага, больш мудрагелістага, больш агіднага, больш распуснага, 

больш нудотнага. Парнаграфія вычварэнец залежнасць.

Пастаўшчыкі парнаграфіі спадзяюцца на ахвотных і нявольных 

удзельнікаў. Гэтыя пастаўшчыкі выкарыстоўваюць алкаголь, 

наркаманаў, пажылых людзей з дэменцыяй, дзяцей-рабоў для 

ўдзелу ў іх забавах.

Пастаўшчыкі парнаграфіі знаходзяцца ў клетцы. СПАДАРЫНЯ R7

Урад, які дазваляе парнаграфію замяняць, спаганяць плату, СПАДАРЫНЯ R7

Амаральная пажада (парнаграфія) гэта забава, якая адлюстроўвае аголенасць,
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самазадавальненне, спарванне: з жывёламі, дзецьмі, аднаго полу, процілеглага полу, 

трансгендэра. Пастаўшчыкі (СМІ, пляцоўкі) гэтага віду забаў закрываюцца і СПАДАРЫНЯ R7

. Уся парнаграфія знішчана шырам. Збочнікам трэба звярнуцца па дапамогу.

Сцерці выдаліць кавалак, .. Парнаграфія

Пакупкі Наркаманія

Заходзіш у краму, без пакупак не можаш выйсці. Выходзіць новы прадукт альбо ½ 

штогод "Распродаж", вы стаіце каля крамы шмат гадзін, вам трэба стаць 1 вул каб 

атрымаць прадукт (ы) . Вы наркаман! Крама

- пінг-наркаман! Вам патрэбна дапамога. CG Gathering, Shire аказваюць падтрымку.

Прагныя прыбыльшчыкі выкарыстоўваюць гэтых наркаманаў у сваіх інтарэсах. Маркетолагі ствараюць 

нешта новае (звычайна непатрэбны, непатрэбны) . Тады прадайце яго як нешта, што павінна быць у 

кожнага.

Рэкламная кампанія ў асноўным накіравана на краму наркотыкаў. Пастаўшчыкі 

пакупніцкіх наркаманаў з непажаданай рэччу з'яўляюцца вялікай крыніцай 

смецця і смецця. Рэклама спявае неістотнае. Дастаўка непажаданай 

пошты ў

паштовыя скрыні заканчваюцца, парушэнні: СПАДАРЫНЯ R4 . Неабходныя дадатковыя падаткі ў памеры 

50% (смецце) зараджана. Пакупніцкі наркаман звяртаецца па дапамогу.

Людзі з невялікай колькасцю мозгу, якія пакутуюць ад нуды, занадта шмат часу ў прастоі, занадта 

шмат грошай, праводзяць свой час за пакупкамі. Выдаткуйце свой час на валанцёрства, гэта больш 

карысна. Для зносін наведайце збор.

Курэнне Наркаманія

Курэнне залежнасць, чалавечая бяда! Курцы 

смярдзяць з рота, адзенне смярдзіць, яны смярдзяць у 

пакоі. Попел і поп іх усюды. Яны брудныя, агідныя, 

смярдзючыя асобы. Пазбягайце іх! Ганьба іх.

Курцы ўяўляюць для сябе небяспеку для здароўя. Яны 

апёкаюць вуснамі, зубамі, дзёснамі, ротам, горлам, 

дыхальнай трубой і лёгкімі.
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Курцы гультаяватыя, робячы шмат перакураў, наносячы сабе шкоду.

Курцы ўяўляюць небяспеку для здароўя навакольных. Цяжарныя курцы шкодзяць 

ненароджаным. Пасля нараджэння гэтыя нованароджаныя асуджаныя на жыццё з 

праблемамі здароўя. Яны могуць мець дэфармацыі, інваліднасць. СПАДАРЫНЯ R3 Дзеці 

бацькоў, якія паляць, павінны падаць у суд на бацькоў кампенсацыю.

Курцы нядбайныя. Яны распальваюць пажары: дамы, трава, лес. 

Яны нясуць адказнасць, СПАДАРЫНЯ R4

і выплаціць кампенсацыю. Курцы звальняюць параненых людзей і 

(або) жывёл, СПАДАРЫНЯ R5 Курцы агнём забілі людзей і жывёл, СПАДАРЫНЯ 

R6

Пасіўны дым (Штурм) шкодзіць людзям. Курцы, якія ствараюць пасіўны дым, пераследуюцца, СПАДАРЫНЯ 

R3 . Суб'екты (забавы, адпачынак, праца

. . ) якія дазваляюць паліць прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R3 і павінны плаціць 

кампенсацыю. Урад, які дазваляе курэнне, заменены і СПАДАРЫНЯ R7 .

У 1951г * было ўстаноўлена, што курэнне шкодна для здароўя і з'яўляецца сур'ёзнай пагрозай.

Урад і дзяржаўныя ўстановы / ведамствы, якія не забаранялі курыць, не змаглі забяспечыць 

абарону грамадства. Закон аб рэтраспектыве прыняты, вінаватыя атрымліваюць, СПАДАРЫНЯ R7

. * Паганскі каляндар

Любая асоба альбо група, бізнес альбо іншая арганізацыя, якая займаецца прасоўваннем па службе (рэклама, 

маркетынг, халява) , дазваляе (бацькі, настаўнікі, праца, клубы, закусачныя, забаўляльныя ўстановы) , 

прыбытак (пастаўшчыкі, вытворцы, транспартнікі, аптавікі, рознічныя гандляры) , робіць даступнымі "Дымы" 

і / або аксэсуары для курэння, СПАДАРЫНЯ / R7

Не мае значэння, што ўтрымлівае "Дым".

Акт курэння пагражае 

здароўю.
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НУЛЬ ТАЛЕРАНЦЫ да курэння !!

Новыя тэхналогіі Наркаманія

Наркаманы новых тэхналогій могуць пацешыць. Яны размяшчаюцца ля гандлёвага сетка, 

чакаючы куплі новага завышанага гаджэта. Як па-дурному!

Наркаманы новых тэхналогій - дурная мутацыя "Наркаманіі".

Яны з'яўляюцца самай вялікай прычынай адходаў. Яны адмаўляюцца ад тавараў, якія працуюць і працяглы 

тэрмін выкарыстання. Яны ніколі не вучацца карыстацца новымі тэхналогіямі. Таму што ў іх гэтага няма 

дастаткова доўга. Гэтыя наркаманы ператвараюць доўгатэрміновыя прадукты ў аднаразовыя. Яны 

забруджвальнікі. ПАКІНІЦЕСЯ, ГАНЬБА!

Большасць новых тэхналогій не падлягае перапрацоўцы. Стварэнне праблемы ўтылізацыі адходаў

- лемы для шыра, будучых пакаленняў. Напрыклад, вытворца мікрачыпаў выпускае новы чып 

кожныя 6 месяцаў для задавальнення наркаманаў новых тэхналогій . Ідэальна 

функцыянуюць чыпы выкідваюцца. Якая трата. Экалагічны вандалізм. Вытворца, 

дыстрыбутар, СПАДАРЫНЯ R7!

Супольнасць павінна вызначыць кіруючыя прынцыпы. Рашэнне CG, кожны новы прадукт мае тэрмін 

прыдатнасці 7 гадоў. На працягу 7 гадоў яго нельга замяніць новай мадэллю. Парушэнне, СПАДАРЫНЯ R7!

Людзі, арганізацыі, якія ствараюць наркаманаў, наркаманаў, 

агідныя, амаральныя, злачынцы.

Яны нясуць адказнасць: СПАДАРЫНЯ R7 !

НАТАТКА !! Гэта датычыцца ўсіх "залежнасцей". Бацькі непаўналетніх (17 ЯНА, 18 ВЯН) нясуць адказнасць. СПАДАРЫНЯ 

R1 , 1 вул правапарушэнне, 2 й правапарушэнне СПАДАРЫНЯ R2 , развязваюць усіх сваіх дзяцей. Не магу 

даглядаць іншых непаўналетніх.

Не атрымалася 2: Канібалізм

Канібалізм - гэта раздзел чалавечага цела на ежу. Альбо для перасадкі раслін у іншых 

людзей альбо для эксперыментаў. Людаедства калечыць цела на знешні выгляд (марнасць) , 

сяброўства ў злачыннай бандзе, рэлігія.

Апекун-захавальнік выступае супраць любога канібалізму.

Харчаванне часткамі чалавечага цела, ужыванне вадкасці чалавечага цела. Ці з'яўляецца прымітыўным 

непрымальным для развітых цывілізаваных людзей. Нават калі зроблена сімвалічна.
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Напрыклад, хрысціяне (язычнікі) пры бязладзіцы, якая спажывае чалавечае цела (ёсць печыва) , піць 

кроў (пажыраючы алкаголь) . Гэты рытуал заканчваецца. Язычніцтва заканчваецца. ПІНІЦЦА, 

ГАНЬБА

Канібалізм выкарыстоўваецца для перасадкі частак чалавека ці жывёл з 1 

цела на іншае. Некаторыя часткі сапраўды адноўлены (лабараторыя, 

жывёлы) , затым перасаджваюць. Перадача вадкасці з арганізма ў цела. Абодва 

перасаджваюць

, пераліванне канца. 1 Бог Дызайн мае пачатак, канец. Перасадка, 

пераліванне можа падоўжыць жыццё. Умяшанне ў 1 Бог дызайн 

пачатку і канца.

Канібалізм - гэта калецтва чалавечага цела для выгляду (касметычная 

хірургія, імплантацыя) , якія належаць да злачынных банд (ампутацыя, 

татуіроўка, пірсінг цела) , рэлігія (пірсінг цела, абразанне, рубцы, 

татуіроўка) . Канібалізм выдаляе яйкі ЯНА, каб стварыць "немаўлятаў з 

прабіркі" (Немаўляты-монстры) . На гэтым усё сканчаецца.

Касметычная хірургія выкарыстоўваецца толькі тады, калі сапсавана з-за хваробы альбо выпадкова. Гэта 

не выбарачна, якое забяспечвае эгаістычную марнасць.

Рэсурсы аховы здароўя не трацяцца на выбарачныя праекты па дармаедстве. Любы ўрач, які займаецца 

селектыўнай хірургіяй, здымаецца з уліку, СПАДАРЫНЯ R6

Мутацыя часткі прыналежнасці да злачынных банд (ампутацыя, татуіроўка, пірсінг) , рэлігійныя 

групы (пірсінг цела, абразанне, рубцы, татуіроўка) , СТОП! Мутацыя - гэта грамадскае злачынства, 

абраза 1 БОЖА! Падсправаздачнасць (гл. банды) СПАДАРЫНЯ Р. , Ужываецца замагільнае 

жыццё.

ЯНА, якая не можа размнажацца, становіцца выхавальнікам альбо ўсынаўляе. У ЯЕ няма 

"немаўлят-монстраў". Стваральнікі "немаўлятаў-монстраў" не паддаюцца рэгістрацыі, ня маюць свабоднай 

прафесійнай акрэдытацыі, знаходзяцца ў клетцы, СПАДАРЫНЯ R7 .

Канібалізм, калецтва, ... у забавах

(гульні, відэа, ...) канчаецца. Існуючую забаву, якая адлюстроўвае 

вышэйсказанае, Шыр знішчае. Людзі, якія вырабляюць, 

распаўсюджваюць, паказваюць (публічна) атрымаць такі від забаў, СПАДАРЫНЯ 

R7 .

Канабалізм, калецтва - гэта злачынствы
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Збой 3: Зайздрасць

Зайздрасць, крыўдлівая туга, выкліканая іншымі людзьмі, знешні выгляд, удача, папулярнасць, 

маёмасць, якасці, навыкі, талент ... Мала таго, што зайздрасць

- наш чалавек зрабіўся незадаволеным сваёй зайздрасцю, але ён таксама хоча прычыніць 

няшчасце іншым. Зайздросныя людзі таксама выказваюць "Shaden- freude" (з 

задавальненнем) у чужой бядзе.

Зайздроснік матывуе сябе пераўзысці або адмяніць перавагу супернікаў. Яны 

пачынаюць дэзінфармацыю, чуткі (нажом назад) знішчыць рэпутацыю супернікаў. Яны 

выклікаюць пільныя дзеянні супраць суперніка.

Зайздроснік невідушчы да таго, што ў яго ёсць у жыцці.

Яны засяроджваюцца толькі на тым, што ёсць у іншых, чаго яны хочуць. Гэта робіць іх хворымі ад 

зайздрасці, нянавісці. Яны могуць стаць крымінальнымі, гвалтоўнымі.

Зайздросным людзям патрэбна дапамога. Ім неабходна перавыхаванне. Яны павінны прыняць 

1 ВЕРУ і "Маніфест законадаўца". Акрамя таго, яны павінны пачаць медытаваць (знайсці 

ўнутраны спакой) . Зайздросныя людзі, якія не змяняюцца, нясуць адказнасць.

Зайздрасць - гэта небяспечны эмацыйны "правал". Зайздросны чалавек павінен паспрабаваць пераадолець 

гэты правал. Калі трэба, звярніцеся па дапамогу. Іншыя людзі заўважаюць зайздроснага чалавека. Ці 

павінны дапамагчы. Пераадоленне зайздрасці - гэта грамадская задача.

Зайздрасць не дай ёй нагнятацца, ..

Не атрымалася 4: Ілжэсведчанне

Ілжэсведчанне парушае прысягу, даючы абяцанне альбо прысягай няпраўдзе, альбо апушчэннем таго, 

што было абяцана пад прысягай. Ілжэсведчанне разважлівае

- нядаўнія паказанні ў судзе альбо трыбунале. Ілжэсведчанне робіць ілжывы пратакол альбо ілжывае 

заяву ў міліцыю. Ілжэсведчанне - гэта злачынства, СПАДАРЫНЯ R3

Чалавек можа дапусціць пагрозу за межамі судовай сістэмы, праваахоўных органаў. На 

працы, дома, да сяброў, .. Наступныя словы звязаны з такім паводзінамі: утойванне, 

прыкрыццё, падман, падман, байка, несумленнасць, скажэнне, памылковасць, выдумка, 

падман, памылка,
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фальш, ілжывасць, удаванне, махлярства, фіб, выдумка, выдумка, напалову праўда, фігня, 

прытворства, падробка, высокая казка, пража.

Некрымінальнае ілжэсведчанне - гэта амаральнае ілжэсведчанне. Гадкія паводзіны! Гэта 

падрывае, давер і гармонію супольнасці. Такі тып паводзін заслугоўвае вымовы і пазбягання, 

ганьбавання. Крымінальная ілжэсведчанне падрывае, Справядлівасць - пошук праўды. СПАДАРЫНЯ 

R3

Ілжэсведчанне, подлыя паводзіны.

ПАКІНІЦЕСЯ ГАНУ

Не атрымалася 5: Рабаванне

Рабаванне можа быць эмацыянальным, інтэлектуальным альбо фізічным. Словы, звязаныя з Грабеж: рабаванне, 

злачынства, растрата, вываз, рабаванне, пад'ём, рабаванне, грабеж, марадзёрства, пікіроўка, 

браканьерства, налёты, спусташэнне, разграбленне, рабаванне, здача, крадзеж крадзяжоў, здабыча, 

крадзеж, крадзеж, ... Гэта няўдача. Злачынства.

Эмацыянальнае рабаванне азначае прыхільнасці альбо ласкі, атрыманыя шляхам падману.

Гэты тып рабавання з'яўляецца амаральным: прыводзіць да ганьбы і пазбягання.

Ёсць эмацыянальнае рабаванне, якое з'яўляецца злачынствам: залежнасць, шантаж, выкраданне 

людзей, СПАДАРЫНЯ R7 .

Інтэлектуальнае рабаванне незаконна атрымана Інтэлектуальная ўласнасць, ноу-хау, асабістае 

пасведчанне асобы ... Запланаванае інтэлектуальнае рабаванне - гэта злачынства, СПАДАРЫНЯ R5 . Умоўна-інтэлектуальнае 

рабаванне злачынства, СПАДАРЫНЯ R4 .

Нататка! Інтэлектуальная ўласнасць, якая належыць Shire, не можа быць выкарыстана 

транснацыянальнымі кампаніямі.

Фізічнае рабаванне азначае тавары ці грошы, атрыманыя незаконным шляхам. Запланаванае фізічнае 

рабаванне злачынства, СПАДАРЫНЯ R5 . Апартуністычны фізічны рабунак злачынства, СПАДАРЫНЯ R4 .

Замежныя ўладальнікі (уключае замежныя транснацыянальныя кампаніі) здзейсніць 

інтэлектуальны і / альбо фізічны рабаванне пры яго глабальным выкарыстанні.

Замежныя ўладальнікі рабуюць мясцовыя ноў-хаў, багацце - гэта Піраты, СПАДАРЫНЯ R6 . Мясцовыя 

арганізацыі, якія рабуюць мясцовыя ноў-хаў, багацце - гэта Піраты, СПАДАРЫНЯ R6 . Шматнацыянальныя 

крадзяжы мясцовых ноу-хау, багацце - гэта Піраты, СПАДАРЫНЯ R6 . Урад
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якія дазваляюць "пірацтва" здраджваюць свайму народу. Ён замяняецца і нясе адказнасць, СПАДАРЫНЯ 

R7 .

Патрабуйце заўсёды да адказнасці Грабіцеляў

Не атрымалася 6: Эгаістычны ( Ланцуг зла )

Эгаізм, учынак альбо матыў чалавека, групы ці арганізацыі, якія не ўлічваюць 

іншых, супольнасці. Эгаізм у асноўным датычыцца ўласнай выгады альбо 

задавальнення. Эгаізм - прычына, вынік 7 звёнаў Ланцуга зла:

Прагнасць > Здабыча прыбытку > Багацце > Адходы > Элітарнасць > Апартэід >

Несправядлівасць .

У спасылках 7 шмат злых спасылак мутацыі:

Знакамітасці-спорт ~ Крэдытны правайдэр ~ Падман- ўпакоўка ~ Маёнтак 

~ Замежная ўласнасць ~

Франчайзінг ~ Халява ~ Глабалізацыя ~

Гандлёвы цэнтр ~ Пазбяганне падаткаў ~ Незароблены ~

Саюз ~ Універсітэт ~ Дабрачыннасць ~

Ланцуг зла - хвароба супольнасці

Хвароба з сімптомамі эгаізму, карупцыі, несправядлівасці.

Мясцовая забяспечаная абшчына мае бяздомных

(спаць у сметніцах) недакормлены

(ядуць смецце) , змагаецца (пераследуюць зборшчыкі 

даўгоў, здзекі, пераслед, ..) людзей.

Шмат хто з людзей абыходзіцца без усіх патрэб

- дзень у прамым эфіры (ежа, чыстая вада, годная адзенне і даступнае, 

зручнае, бяспечнае сховішча) . Гэтыя людзі, якія жывуць у нястачы, жывуць у 

бядзе, да якой часта прыводзяць

наркаманія (курэнне, алкаголь і рэчывы, якія змяняюць розум) .

Гэта эгаістычная супольнасць, якая жыве "Ланцугом зла", не выконваючы абавязак 

чалавечай прыстойнасці. Гэта ваша суполка? Калі так, ваш абавязак змяніць сітуацыю. Калі 

гэтага не зрабіць, гэта амаральна - гэта Evil Anti 1 Божа. Зло - маёмасць пазбаўленае, у 

клетцы, СПАДАРЫНЯ R6
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1 БОГ чакае ад вас вестак!

ЛАНЦЮГ ЗЛА - Малітва

Дарагая Божа , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік-апекун (1 вул імя)

Просіць дапамагчы прыцягнуць да адказнасці членаў "Ланцуг зла" просіць, каб 

члены "Ланцуга зла" былі пакараны зараз, а "Загробнае жыццё" просіць членаў 

"Ланцуг зла", "Перажываць-дрэнна для 7 пакаленняў".

На славу Божа & Дабро чалавецтва

Выкарыстоўвайце гэтую малітву кожны раз, калі сустракаецеся з членам "Ланцуга зла: 

чалавек, асацыяцыя, карпарацыя, арганізацыя, урад, ...

ВОГРОДНЫ > "Ланцуг зла" пачынаецца, калі 1 чалавек, група, 

арганізацыя ці ўрад эгаістычна жадаюць мець больш (матэрыяльныя 

рэчы, уплыў, улада) чым любы іншы чалавек, група, арганізацыя ці 

ўрад.

Прагнасць з'яўляецца прыватнай уласнасцю, прэтэндуе на інтэлектуальную ўласнасць, адмоўнае 

рыштунак, бязвыплатнае абыходжанне, пазбяганне падаткаў, падатковыя ахвяраванні, спекуляцыя, 

эксплуатацыя працоўных (выпадковая занятасць, рабства, недаплата, нездаровае здароўе, непаўналетні, 

бязвыплатная звышурочная праца, небяспечна, больш працаваць, хутчэй ...) .

Прагнасць з'яўляецца прыватнай уласнасцю (капіталізм) . Прыватная ўласнасць цягне за сабой 

нераздзяленне. Гэта напышлівая элітарнасць. Прыватная ўласнасць на актывы, ІС

(Інтэлектуальная маёмасць) канчаецца. Унутраныя актывы і ІС перадаюцца

(кампенсацыі няма) да Шыру '. Бізнэс канвертуецца (без кампенсацыі) да КРАН ' ( Грамадскі 

бег, які належыць некамерцыйнай арганізацыі) !

Прагнасць спекулюе (азартныя гульні) што кошт актываў, цэны, незароблены даход будуць 

павялічвацца. Спекуляцыі штучна павялічваюць выдаткі, крэдыт-даўгі (з выкарыстаннем грошай 

іншых народаў) што прыводзіць да зніжэння даступнасці. Спекуляваць антысупольнасцю, амаральна 

гэта заканчваецца! Негатыўная перадача, Freehold адменены! Фондавыя, ф'ючэрсныя біржы 

зачыненыя! Заканчваецца гандаль, хэджаванне!

Прагнасць гэта пазбяганне падаткаў (падатковае ахвяраванне, мінімізацыя падаткаў,
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падатковы прытулак) , крадзеж у суполкі. Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта злачынства,

СПАДАРЫНЯ R6 . Падатковыя падаткі - гэта карупцыя. Падатковыя падатковыя ахвяраванні заканчваюцца, 

мінімізацыя заканчваецца, рэгіёны падатковых прытулкаў зачынены!

Прагнасць стварае багацце апартэід! Багацце-апартэід - галоўная 

прычына справядлівасці! Багацце-апартэід, несправядлівасць амаральная, 

антысупольнасць, анты- 1 БОГ.

EndWealth-Apartheid Now !!!

Прагнасць эксплуатуе рабочых. Сквапныя нажыўныя босы выкарыстоўваюць. Крэда Раба: выпадковая 

занятасць, рабства, непаўналетні, недаплата, нездаровая праца, бязвыплатная звышурочная праца, 

небяспечна, працуйце больш, хутчэй. Гэта вераванне амаральнае, нездаровае (стрэс, няшчасныя выпадкі, 

смерць) , асацыяльны. Босы, якія ўжываюць дэталі альбо ўвесь сігнал Slave-driver, СПАДАРЫНЯ R6 .

Не толькі людзі прагныя. Глабалізацыя - гэта прагнасць, прыбытак!

Прагныя прыбыльшчыкі захапілі глабалізацыю, каб выкарыстаць яе для продажу пірамід (Свабодны 

гандаль) працягваць расці прыбытак, пакуль не скончацца краіны і рэсурсы. Свабодны гандаль 

- гэта глабалізацыя, абумоўленая шматнацыянальным бізнесам, які выкарыстоўвае працоўную 

сілу,

нін (шантаж) ўрада. Заканчваецца бясплатная гандаль!

MU ST - DO:

Вазьмі ад Сквапны

Дайце да ПАТРЭБНА

Канфіскаваць без кампенсацыі з Сквапны усе актывы

(асабісты, камерцыйны, ..) , эгаістычныя правы (маёмасць, страхаванне жыцця, прыватная-супер, ..) .

Газа Сквапны усіх іх назваў (спадчынны, ганаровы, прафесійны) .

Адмаўляць Сквапны кіруючыя пасады (пазбавіць іх існуючых кіруючых пасад, ..) .

Апублікаваць іх імя, малюнак (Інтэрнэт, ратуша, ганьба ...) .

Пакараць Сквапны ПАБІВАЙЦЕСЯ, ГАНЬБІЦЬ і саджайце іх у клетку, СПАДАРЫНЯ R6 .

Супрацьстаяць Прагнасць, глабалізацыя, бязвыплатнае валоданне, замежная ўласнасць, 

незаробленае, аўтарскае права, патэнты, прыватная ўласнасць, маёмасць ...
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ПРАФІСТЭРЫНГ > эгаістычнае жаданне становіцца рэальнасцю 

шляхам падманлівага, несумленнага, няўважлівага, амаральнага, 

карыстаючыся іншымі, атрымліваючы перавагу над імі . . СПАДАРЫНЯ 

R6

Прыклады барацьбы супраць 1-га Бога, барацьба з чалавецтвам:

Падманная ўпакоўка цягне за сабой скарачэнне зместу пакета для павелічэння прыбытку. Карыстаючыся 

(парацытычныя, драпежныя, прыбытковыя) спажыўца. СПАДАРЫНЯ R6

Перазарадка цягне за сабой скарыстанне (парацытычныя, драпежныя, прыбытковыя) недахопу 

пастаўкі. СПАДАРЫНЯ R6

Вызначэнне коштаў цягне за сабой прыналежнасць да карцела, каб максімальна павялічыць (парацытычныя, 

драпежныя, прыбытковыя) прыбытак, СПАДАРЫНЯ R6

Спекулянты (Нерухомасць) падвышаючы даступнасць дома. Адмаўляць сям'і, якая змагаецца, у 

доме. Павелічэнне трушчоб, бяздомнасці: СПАДАРЫНЯ R6

Шантаж Шматнацыянальны асэмблер у "краіне А" хоча атрымаць льготы і падатковыя 

льготы ад "урада А". "Урад" адмаўляецца! Шматнацыянальны асэмблер просіць "урад 

краіны В" прасіць гэты ўрад

згаджаецца з патрабаваннямі. Шматнацыянальны 

мантажнік закрывае вытворчасць у краіне, 

мяняючы рабочых

да "Краіны B". Прыбытак адпраўляецца дадому і 

выплачваецца ў якасці бонусаў кіраўнікам (злачынцы)

, дывідэнды

для ўладальнікаў акцый (паразіты) .

Як шматнацыянальная (Злачынная пагроза супольнасці, суверэнітэту і багаццю) дзейнічае; 

пазбавіць замежныя краіны рэсурсаў, інтэлектуальную
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туальнай уласнасці (вынаходствы, ноў-хаў, патэнты, гандлёвая марка) , багацце

(першасныя вытворцы, нерухомасць, рэсурсы) з дапамогай карумпаванага ўрада. Атрымайце раздачу, 

падатковую свабоду, танную працоўную сілу, выкарыстоўваючы шантаж. Ураду кажуць, што калі ён не 

капітулюе перад шматнацыянальнымі патрабаваннямі, ён знойдзе ўрад, які сапраўды адпавядае іх 

патрабаванням

(шантаж) і перанесці іх працу. Яны выкарыстоўваюць свой карумпаваны ўнутраны ўрад для 

запалохвання альбо дэстабілізацыі іншых замежных урадаў, каб прынесці змены, якія прыносяць 

карысць шматнацыянальнай. Калі гэта не спрацуе, яны могуць паспрабаваць уварвацца ў краіну.

Самая вялікая пагроза дэмакратыі - шматнацыянальная " с

MU ST - Рабі

Возьмем з Парацытычнага драпежнага прыбытку!

Дайце патрэбным!
(гл. Сквапнасць павінна зрабіць) Прыцягнуць да адказнасці прыбыткоўцаў : СПАДАРЫНЯ R6

Замяніць прыватную ўласнасць на, КРАН !

Дэмантаж шматнацыянальнай (у CROn) прыцягнуць да адказнасці генеральнага дырэктара, 

дырэктараў, уладальнікаў: СПАДАРЫНЯ R6

КАНЕЦ ПРАФІВЕРЫРУ прыцягнуць да адказнасці прыбыткоў: СПАДАРЫНЯ R6

БАГАТСТВА > Атрыманне перавагі перад іншымі назапашвае 

велізарную колькасць матэрыяльных рэчаў, уплыву, улады (Ювелірныя 

вырабы, нерухомасць, слугі, раскоша, уладныя пазіцыі, урад) СПАДАРЫНЯ 

R6

Багацце назапашваецца трыма спосабамі:

' Ланцуг зла ',' Несумленнасць ',' Сядзіба '.

Упартая сумленная праца не прыносіць багацця!

Упартая сумленная праца карысная для цела і душы.

Багацце - антысупольнасць, не заслужана - непрымальна!

Будучы багатым - гэта драпежнае прыцягненне іншых драпежнікаў, якія таксама хочуць мець 

багацце любым спосабам. Багаты спрабуе павялічыць
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іх багацце і, альбо захаваць яго, зробіць усё, уключаючы: падкуп, хуліган, здрада, падман, падман, 

забойства, хлусня, крадзеж, ухіленне ад выплаты падаткаў.

Карумпаваны ўрад, куплены і кантраляваны багатымі, мяняе законы, каб стварыць " Несправядлівасць 

". Гэтая несправядлівасць - анты 1 БОГ !!!

Карумпаваны ўрад і несправядлівасць замяняюцца. Заможныя людзі нясуць адказнасць: актыў - распрануты 

і СПАДАРЫНЯ R6 .

Багацце - галоўная прычына зла!

Амерыканскія банкіры: Падатак плацяць толькі бедныя і малазабяспечаныя.

Багаты бухгалтар па заробках і ўхіленне ад выплаты падаткаў.

Банкіры, заможныя і бухгалтары! СПАДАРЫНЯ R6

Даследаванні паказваюць, што змагаюцца, бедныя і малазабяспечаныя людзі 

плацяць больш за ўсё. Багатыя атрымліваюць зніжкі на аб'ём і халяву . СПАДАРЫНЯ 

R6 : для багатых!

У клетках знаходзяцца толькі бедныя і ўбогія. Багаты атрымаць 

адваката. Калі трэба, карумпаванай дзяржаўнай абаронай. СПАДАРЫНЯ R6

: за багаты, карумпаваны ўрад

Багатыя - асноўная прычына амаральнасці, парнаграфіі і іншых вычварэнняў! 

Багатыя - асноўная прычына забруджвання і смецця!

Яны лічаць, што заслугоўваюць большага за іншых, ствараючы элітарнасць і апартэід! Заможныя, 

якія жадаюць захаваць або павялічыць сваё багацце, карумпаваць і падкупіць урад, каб вынесці 

справядлівы закон! Заможныя плацяць (выдаткі) штрафы. Якія жывуць у нястачы бедныя трапляюць 

у турму.

Багатыя паразіты, "Ланцуг зла"! Заможныя робяцца бухгалтэрыямі для сваіх 

антыграмадскіх, антыграмадскіх, анты- 1 БОГ паводзіны!

Заможных пазбаўляюць маёмасці, прыцягваюць да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R6 рэабілітаваны!

Пасля рэабілітацыі багатыя людзі не могуць валодаць актывамі! Яны працуюць на Супольнасць 

далей 1х wmw пакуль яны не памруць! Нататка! Багатыя не маюць права на пенсію па старасці! Яны 

павінны працаваць, пакуль не памруць!
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Багатая пагроза грамадству, навакольнаму асяроддзю!

Ніхто не заслугоўвае таго, каб быць багатым !!!!!!!

АДХОДЫ > Менталітэт чалавека не можа справіцца з занадта вялікай колькасцю 

чаго-небудзь (матэрыяльныя рэчы, уплыў, улада) у выніку нуда, жаданне большага, 

амаральнасць, марнаванне. Лепш дзяліцца, ісці на кампраміс, гарманізаваць.

Дызайн чалавека цягне за сабой волю выжыць. Каб перажыць нягоды і абмежаванні, трэба 

змагацца з імі. Надзея (Мары) і справядлівасць

(Падсправаздачнасць) ёсць, каб дапамагчы! Зніжэнне надзеі і разбэшчванне справядлівасці 

пагражаюць бяспецы і выжыванню!

Прыклады анты- 1 БОГ і антычалавечыя адходы:

Зашмат грошай_ здзяйсняе мары. Скончыць мары, якія трэба выканаць, 

прыводзіць да нуды, эксцэнтрычнасці, залежнасці, амаральнасці, злачыннасці, 

жадання большага, назапашвання ... СПАДАРЫНЯ R6

Зашмат грошай_ прыводзіць да неапраўданага ўплыву ў грамадстве, якое абагаўляе грошы і 

адходы, якія яны ствараюць. Уплыў грошай карумпаваны, дзякуючы грамадству, якое займаецца 

прастытуцыяй на карысць багацця і адходаў

Зашмат грошай_ прыводзіць да марнавання грошай на самае 

неабходнае: Алкаголь, антыкварыят, спорт знакамітасцяў, наркотыкі, 

азартныя гульні, амаральны сэкс, самалёты, ювелірныя вырабы, 

асабнякі, нездаровая дыета, марнасць, лімузіны, пентхаўсы, яхты, ...

Занадта шмат грошай + празмерны ўплыў = улада. Улада, здабытая такім чынам, карумпаваная! Карумпаваная 

ўлада ператвараецца ў несправядлівасць і тыранію (ператварэнне роўнасці і дэмакратыі ў адходы) . Тыранія 

сканчаецца, СПАДАРЫНЯ R7 .

Занадта шмат грошай выклікае "інстынкт назапашвання".

Захоўвайце тое, што я атрымаў, і назапашвайце больш! Тое, што маё, 

маё, тое, што тваё, я хачу, як мага далей.

Я хачу ўсё гэта! Дастаткова ніколі, і я не збіраюся дзяліцца!

Назапашанае багацце трэба абараніць ад іншых прагных прыбыткоў
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і ўрад сацыяльнай справядлівасці. Падатковыя ахвяраванні членам парламента гарантуюць, 

што яны разумеюць, каго яны прадстаўляюць.

Пра іншых прагных прыбыткоў клапоцяцца шляхам падману, несумленнасці, здзекаў ... 

Канкурэнцыя і нежаданне палітыкаў падвяргаюцца няправільнай інфармацыі, чуткам, 

здзекам з боку СМІ.

Багатыя ўлады выкарыстоўваюць для забеспячэння законаў, якія 

абараняюць іх ад выплаты падаткаў, страт, а калі яны маюць страты, 

іх выручае карумпаваны ўрад (ЗША Уолстрыт, Кітай, Лондан, 

Вялікабрытанія) . Заможныя людзі яшчэ не плацяць падаткі і 

атрымліваюць выгаду ад усяго, што дае ўрад.

Багатыя паразіты, марнатраўства грамадскага багацця на прадметы першай 

неабходнасці, подкуп і назапашванне СПАДАРЫНЯ R6

Падтрымка багатых марнатраўцаў і скарбаў Глабалізацыя. Яны працуюць з замежнымі падатковымі 

гаванямі, калі ім прыпаркавана. Усе падатковыя сховішчы зачыненыя, без маёмасці, іх урад 

знаходзіцца ў клетцы, СПАДАРЫНЯ R6

Вазьміце зВады Дайце Супольнасці

АБАВЯЗКОВА: ( паглядзець Сквапнасць павінна зрабіць) Пакарайце марнатраўцаў , СПАДАРЫНЯ R6

СУПРАЦЬ, КАНЕЦ: E дзяржава, P rivate - уласнае ўладанне, F reehold, 

Ta x - прытулкі, G lobalizati on, Un ited Na ti on s, F retrade, CN, We alth 

- Ap artheid ~

ЭЛІТЫЗМ > Маючы занадта шмат, прыводзіць да веры ў беспамылковасць (быць 

лепш, больш заслугоўваць, чым іншыя) .

Элітарнасць у асноўным азначае (1 чалавек ці група лічаць, што яны лепш, чым астатнія, 

заслугоўваюць большага неістотнага, большай павагі, большых правоў ..) эгаістычная фанабэрыя. Пароды 

элітарнасці: Амбіцыі, апартэід, нахабства, карупцыя, несумленнасць, падман, дыскрымінацыя, 

недавер, сквапнасць, справядлівасць, рэўнасць, нажыва, эгаізм, злоўжыванне рэчывамі, 

пераможцы. ..

Прыклады анты- 1 БОГ , Антычалавечы элітарызм:

Элітары змоўляюцца, каб даць сабе дадатковыя прывілеі за кошт усіх іншых людзей. Што 

з'яўляецца дыскрымінацыяй і эксплуатацыяй іншых людзей
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з мэтай самазадавальнення. Элітарныя - напышлівыя эгаістычныя антысупольнасці, 

непрымальныя. ГАНЬБІЦЬ ІХ, ПАКАННІЦЕСЯ !!

Элітары (сінія крыві, манархі, заможныя, мегаломаны) лічаць, што дзякуючы свайму 

размнажэнню яны нараджаюцца кіраваць краінамі і арганізацыямі. Сінекроўныя *, манархі, 

заможныя і мегаламаны падтрымліваюць вырошчванне, што дрэнна для відаў (няспраўныя 

гены) . ' Хворая пыха '. Апекуны-апекуны выступаюць супраць спадчынных: тыранія, багацце, 

становішча, улада.

* Сіняя кроў каналізацыя чалавечага цела.

Універсітэты - пыхлівыя карумпаваныя элітарысты. Яны выкарыстоўваюцца як ярлык да багацця і ўлады. Карумпаваная 

"Сетка старых хлопчыкаў". Бедныя маюць патрэбу ў высокіх адзнаках, каб атрымаць магчымасць вучыцца 

ва “Uni”. Багатыя плацяць загадзя. Іх дзеці могуць быць пустымі, яны дабіраюцца вучыцца. Ёсць прыватнае 

навучанне і дапамога сеткі старога хлопчыка. Легкадумныя ступені марнуюць рэсурсы супольнасці і 

марнуюць час студэнтамі (недарэчныя ступені, занадта шмат вольнага часу, пераплачаныя педагогі, ..) ! 

Студэнтам, якія не маюць досведу працы, пераплачваюць. Зачыніць універсітэты. Заменіце канцэпцыю CG 

Apprentice!

Алімпійскія гульні (лета, зіма, пункт) элітарныя, карумпаваныя, 

марнатраўныя, несумленныя. Яны - элітарная забава (1 пераможца, шмат 

пераможаных) . Стварэнне велізарнай запазычанасці "Shire", каб пацешыць 

дабрабыт! Адмяніць Алімпіяду, перапрацаваць пляцоўкі і закрыць МАК.

Алімпійскія не з'яўляюцца чэмпіёнамі, героямі, ідаламі і рулоннымі мадэлямі. Яны эгаістычныя, 

сквапныя, паразітычныя для цяжару. Яны катуюць сваё цела, празмерна займаючыся, 

выкарыстоўваючы легальныя, несапраўдныя дабаўкі. У далейшым у жыцці яны становяцца 

цяжарам для сістэмы аховы здароўя. Яны марнуюць дэфіцытныя рэсурсы супольнасці на 

навучальныя і алімпійскія пляцоўкі, інфраструктуру. Заменіце ўрад, які марнуе на Алімпійскія 

гульні!

Спаборніцкія прафесійныя віды спорту элітарныя, карумпаваныя, несумленныя. Пры падтрымцы 

амаральных смецця, прагныя СМІ, якія ствараюць і пазбаўляюцца ад знакамітасцей спорту. Спаборніцкія 

прафесійныя віды спорту, якія фінансуюцца залежнасцю правайдэры (алкаголь, азартныя гульні, курэнне) , 

што прыводзіць да падману

, азартныя гульні, выкарыстанне душы і цела, якія змяняюць злоўжыванне наркатычнымі рэчывамі, стварэнне
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непрыдатны ролмо-дэл .. Захавальнік

Guardian выступае супраць спаборніцкіх відаў спорту і 

спаборніцкіх прафесійных відаў спорту.

Захавальнікі Сусвету лічаць, што кожны чалавек з'яўляецца сумесным спадкаемцам 

усіх прыродных рэсурсаў, вынаходак і інтэлектуальнай уласнасці, магчымасцей і 

магчымасцей, назапашаных у мінулым і сучаснасці. (сацыяльная справядлівасць: 

роўнае размеркаванне ўсіх раней узгаданых для ўсіх людзей) .

Сацыяльная справядлівасць - гэта 1 БОГ дадзена права. Элітарнасць - гэта антысацыяльная 

справядлівасць, анты- 1 БОГ. Элітарнасць амаральная, злачынная, непрымальная. Законы служаць 

большасці. Законы аб меншасцях, якія спрыяюць элітарнасці, карумпаваныя, несправядлівыя і 

замяняюцца. Урады, якія заахвочваюць і развіваюць элітарнасць, непрыдатныя да кіравання. Іх замяняюць 

і прыцягваюць да адказнасці: СПАДАРЫНЯ R6

Павінна быць D0: Лом Элітарнасць > Устанавіць Роўнасць

Элітарныя школы стаць дзяржаўнымі школамі!

Элітарныя шпіталі стаць дзяржаўнымі бальніцамі!

Элітарнае пенсійнае жыллё перадача ў Шыр дом састарэлых!

Прыватныя пляжы стаць грамадскімі пляжамі!

Гольф-клубы ператвараюцца ў агароды!

Універсітэты ператвараюцца ў КРАН праца-капліцы!

Алімпійскія і спартыўныя спаборніцкія арэны зносяцца!

Элітарныя трафеі і рэкорды знішчаюцца Шыр !

Прыватныя клубы любога роду стаць грамадскім здабыткам!

Халява становіцца супольнасцю Шыр маёмасць!

Прыватная ўласнасць ператвараецца ў КРАН !

Спадчынна-тыранія становіцца свабодна абраным камітэтам!
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АПАРТЭЙДА > " ёсць усе ' дыскрымінаваць, глядзець уніз і 

прыніжаць " Не " ( багацце апартэіду) .

Багацце апартэіду - гэта неаднолькавае размеркаванне грамадскага багацця!

Нераўнамернае размеркаванне багацця амаральнае, анты-1 Божа! Багацце апартэід 

несправядлівае, злачынства: СПАДАРЫНЯ R6

Павелічэнне апартэіду багацця павялічвае рызыку бяспекі для супольнасці. Чым 

хутчэй развіваецца нераўнамернае размеркаванне дабрабыту супольнасці, 

тым больш верагоднасць анархіі, грамадзянскіх хваляванняў! Багацце 

апартэіду недапушчальна, гэта канец! Паразіты-драпежнікі-здабытчыкі, 

скарбнікі багацця нясуць адказнасць, СПАДАРЫНЯ R6

Прыклады анты- 1 БОГ і апартэід супраць багацця чалавецтва:

Маёнтак перадае багацце, становішча і ўладу, якія павялічваюць 

Багацце Апартэід. Напр Манархісты, прыватная ўласнасць, 

дынастыі, ... Гэта канец!

Глабалізацыя заможныя нацыі хуліганіць (блакада, зніжэнне 

крэдыту, зрыў урада, санкцыі, уварванне)

бедныя, якія змагаюцца з краінамі, каб танна прадаць свае рэсурсы. Шматнацыянальныя 

кангрэмератаў з мэтай нажывы шантажуюць бедныя краіны. Такім чынам, яны могуць 

выкарыстоўваць сваіх бедных людзей як дзіцячую працу, рабскую працу, якая доўгі час 

працуе недаплачана, нездарова, небяспечна ... Гэта канец!

Заработная плата няроўнасць - асноўная прычына апартэіду багацця! Напрыклад, за кожныя 1 долар 

амерыканскі работнік атрымлівае самую высокааплатную заработную плату - 13 долараў. Чым вышэй па 

шкале, тым больш выгады атрымаеце. Лепшыя прыбыткі таксама атрымліваюць льготы! На гэтым канец! 

Пераплачаныя, сквапныя, дармаедскія супрацоўнікі нясуць адказнасць.

Незаслужаныя перавагі ўключаюць: страхаванне (здароўе, стаматалогія, жыццё, абарона прыбытку) ; 

дзіцячы сад, дапамогі па выхадзе на пенсію, кампенсацыя выдаткаў на навучанне, бальнічны, 

водпуск, працяглы працоўны адпачынак ...

Незаслужаныя льготы: браць дадому транспарт, крэдытную карту, аплачана: паездкі, гасцініцы, 

наведванне рэстаранаў, вольны час (гольф, тэніс, ...) , канцылярскія прыналежнасці, Accoun-tant (пазбяганне 

падаткаў) ; ... Ільготы і льготы яшчэ больш павялічваюць няроўнасць заробкаў. На кожнага самага 

высокааплатнага работніка можна наняць 20 працавітых работнікаў. Гэтыя незаслужаныя перавагі і 

льготы, канец!
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Пашырэнне апартэіду багацця - хуткі шлях да несправядлівасці!

Абавязкова: Канец Багацце-апартэід

Устанавіць Багацце-роўнасць

Сядзіба: перадача багацця, становішча, улады, канцоў! Актывы становяцца агульным прыбыткам! Асабістыя 

рэчы, веды-пераемнасць перадаюцца далей (Сядзіба) ! Нататка! Прыняцце багацця, становішча, улады 

таксама цягне за сабой перанясенне віны і абавязацельстваў.

Глабалізацыя: Шматнацыянальныя кампаніі пераследуюцца ( СПАДАРЫНЯ R6 ), разабралі, каб стаць 

мясцовымі КРАН ! Урад, які падтрымлівае глабалізацыю, змяняецца, нясе адказнасць, СПАДАРЫНЯ R6 .

Прыватная ўласнасць: канчаецца! Камерцыйны (маленькі, вялікі, шматнацыянальны)

стаць КРАН ! Унутраны трансфер у ' Шыр ' !

Прыбытак: канчаецца! Прыбытковая некамерцыйная дзейнасць прымяняецца!

Заработная плата: няроўнасць замяняецца апекуном апекуна wmw !

Несправядлівасць > 6 папярэдніх спасылак у "Ланцугу зла" вядуць да псавання прававой сістэмы і 

несправядлівасці (Напрыклад, прызначэнне, дрэннае заканадаўства, карупцыйнае права, маёмасць, 

прыватная ўласнасць, беспрацоўныя, самарэгуляванне, пазбяганне падаткаў, ..) . На гэтым канец! Апякун-апекун, 

заснаваны на "маніфесце законадаўца", замяняе яго.

Дзіцячая несправядлівасць: збіццё, жабраванне, прыставанне, праца, педафілія, 

прастытуцыя, ваенныя дзеянні, тэрарыст-смяротнік, ...

Дзіцячая несправядлівасць - гэта найгоршая форма несправядлівасці, правал у 

зносінах. Гэта заканчваецца! Вінаватыя нясуць адказнасць!

Жаночая несправядлівасць: хатні гвалт, разрыў у аплаце працы, згвалтаванне, 

прастытуцыя, рэлігійныя, сэксуальныя дамаганні, рабства, ...

Жаночая несправядлівасць, правал грамадства вырашаны! Вінаватыя 

нясуць адказнасць!
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Несправядлівасць супольнасці: Прагнасць, прыбытак, багацце, марнатраўства, 

элітарнасць, апартэід багацця. Супраць несправядлівасці! Вінаватыя нясуць адказнасць!

Няправільныя несправядлівасці: Freehold, аўтарскія правы і патэнты (Інтэлектуальная маёмасць) , 

Прыватызацыя камунальных паслуг, падатковыя ахвяраванні, ... Дрэнны закон адменены! З датай да 

0.1.1.1! Паўторна прыгавораны (абавязковае) .

Карупцыйныя законы: несправядлівасць Дыпламатычная недатыкальнасць, двайная небяспека, 

перамовы, недатыкальнасць, тэрмін даўнасці, прывілеі, ...

Карупцыйны закон адменены! Ануляванне састарэла на 0.1.1.1 (01.01.2004)

Паўторна прыгавораны (абавязковае) .

Рэлігійныя несправядлівасці: бясшлюбнасць, абразанне, 

выгнанне, прабачэнне, прыставанне, педафілія, прывілеі, 

ахвяраванне, дыскрымінацыя жанчын, ...

Данос, пазбягайце рэлігійнай несправядлівасці і станьце апекуном! 

Прыцягваць да адказнасці духавенства.

Кожны чалавек мае маральны і грамадзянскі абавязак пакласці канец несправядлівасці. Прыцягвайце 

людзей да адказнасці, якія з'яўляюцца прычынай і следствам несправядлівасці. Заменіце ўрад, які дапускае 

несправядлівасць. Прыцягваць палітыкаў да адказнасці.

Несправядлівасць кіравання: Забойства, катаванні, расстрэл, 

карупцыя, апартэід, уварванне, тыранія, .. Заменіце Тыранію 

множным выбарам 1-га месца пасля свабодна абранага 

кіравання камітэтам.

Пераследваць тыранію: СПАДАРЫНЯ R7 Кіраванне, якое забівае, прыводзіць у 

выкананне, уварваецца і катуе зло, замяняецца

, у клетцы , СПАДАРЫНЯ R7 Карумпаванае кіраванне апартэідам багаццяў 

заменена і прыцягнута да адказнасці: СПАДАРЫНЯ R6

ЗЕРОТАЛЕРАНЦЫЯ да Несправядлівасць!

Спасылкі на "Ланцуг зла" пашыраны мноствам злых спасылак:

Знакамітасці-спорт ~ Крэдытны правайдэр ~ Падманная ўпакоўка ~ Маёнтак ~

Замежная ўласнасць ~ Франчайзінг ~ Халява ~ Глабалізацыя ~

Гандлёвы цэнтр ~ Пазбяганне падаткаў ~ Незароблены ~ Саюз ~ Універсітэт

~ Дабрачыннасць ~
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Знакамітасці-спорт з'яўляецца часткай культуры Ланцуга зла.

Карумпаваная элітарная прагнасць і забавы, накіраваныя на прыбытак. Гэта забава, каб прынесці нуду 

бяздзейным багатым. Адцягнуць недастаткова прывілеяваную ўвагу ад усведамлення таго, наколькі яны 

на самай справе эксплуатуюцца.

Спорт-знакамітасці, элітарныя артысты, якія робяць усё, каб перамагчы, б'юць 

рэкорды, трэба пакланяцца (абагаўлена) . Патрэба ўдзельнікаў спорту атрымаць 

элітарнае прызнанне + спонсары

(паразітычныя драпежніцкія здабытчыкі) і саўдзельнік дрэннага СМІ 

стварыў агіднасць: ' Знакамітасці-спорт '.

Знакамітасці-спорт удзельнікі, атрымліваюць аплату

(прамыя, гранты, спонсарскія, ..) прафесійныя 

артысты. E г. Аўстралійскія правілы

- мяч, аўтагонкі, базавы мяч, баскетбол,

Бокс, шахматы, крыкет, веласпорт, гольф, F1, хакей, 

гран-пры, летнія Алімпійскія гульні, Параалімпіяда, 

зімовыя Алімпійскія гульні, барацьба, плаванне, скачкі, 

матацыклет, тэніс, грыдзірон, футбол, рэгбі, яхтынг. .

Знакамітасці-спорт патрэбна мэтавая пабудова аб'ектаў

(Зала, стадыён ..) , інфраструктура (Чыгунка, Дарогі ..) .

Гэта марнуе рэсурсы супольнасці і стварае доўгатэрміновыя (Шыр) 

запазычанасць. Гэтыя аб'екты растрачваюць энергію і ствараюць 

шмат смецця. Спыніце будаўніцтва гэтых аб'ектаў і зносіце 

існуючыя.

Гэтыя мерапрыемствы забяспечваюць забавы, алкаголь, колу, іншыя салодкія напоі, азартныя гульні, 

шкодную ежу (тлустае, тлустае, салёнае) часта суправаджаецца гвалтам (напад, лютасць, кіданне 

прадметаў, вандалізм) . Яны ствараюць шмат смецця (бутэлькі, банкі, ежа, папера, пластык) што 

трэба захоўваць

(звалка) . Азартныя гульні прыводзяць да злачынства: падман (высакароднасць, фальсіфікацыя 

выніку, ..) .
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Спорт знакамітасцяў асноўная прычына наркаманіі. Маркетынг 

стварае попыт, выкарыстоўваючы лаяльнасць да мясцовых куміраў (спартыўныя 

знакамітасці)

вадзіць залежнасць ад пакупак (парафенелія, рыштунак, 

смецце, ..) . Вы дурань, плаціце занадта шмат за адзенне і 

абутак !!! Прыхільнікі паводзяць сябе як зомбі (бяздумна) .

Спорт знакамітасцяў праз спонсараў павялічвае 

залежнасць: Алкаголь, курэнне, азартныя гульні, пакупкі, 

наркотыкі, ... Гэтыя дадаткі (Нулявая цярпімасць) з'яўляюцца 

цяжарам для людзей, сем'яў і грамадства.

Спартыўныя знакамітасці ёсць Прагныя СМІ тварэнні, каб павялічыць прыбытак для сябе, іншых 

сквапных паразітычных драпежных здабытчыкаў (кропкі нездаровай ежы, пастаўшчыкі азартных 

гульняў, вытворцы алкаголю, парнаграфія, вытворцы курэння, прастытуцыя і г.д.) . Як толькі 

папулярнасць знакамітасці памяншаецца, іх адкідваюць і замяняюць новай знакамітасцю.

Неабходнасць заставацца папулярнай і перамагаць прымушае спартыўных знакамітасцей даследаваць 

свой цёмны бок. Амаральнасць (Пералюб, аголенасць, парнаграфія) выкарыстоўваецца для прыцягнення 

ўвагі. Злоўжыванне рэчывамі (Алкаголь, курэнне, стэроіды,

Наркотыкі) выкарыстоўваецца для стрэсу і 

падтрымліваць выступленні. Сквапная трэш-медыя 

выкарыстоўвае гэта паводзіны, каб павялічыць 

прыбытак і, у рэшце рэшт, скідаць знакамітасць, якую 

яны стварылі.

Выкарыстанне Sport-Celebrities ў якасці мадэляў для рулонаў, куміраў недапушчальна. Спартыўныя 

знакамітасці - гэта ілжывыя куміры, якіх яны абражаюць 1 БОГ. Педагогі, якія прапагандуюць спорт 

знакамітасцяў, замяняюцца. Бацькі, якія дазваляюць сваім дзецям займацца спортам знакамітасцяў і 

пакланяцца спартыўным знакамітасцям, - безадказныя дрэнныя бацькі. Супольнасць перавыхоўвае гэтых 

дрэнных бацькоў.

Спорт - забаўка ў вольны час, хобі - не праца. Гультаяваты (нямы)

студэнцкая стыпендыя (спорт) . Універсітэт, спонсары і смеццевыя СМІ ствараюць лянівы, нямы 

бескарысны спартыўны знакамітасць. На гэтым канец.

Універсітэт зачынены, спонсарства заканчваецца, сакрэтныя СМІ зачыняюцца, спартыўная 

знакамітасць атрымлівае нізкааплатную працу.
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Скончыць Celebrity-Sport, знесці пляцоўкі ..

Заменіце грамадскім удзелам на вольны час.

З рэдакцыі - P rovide r> P redator - le n er > Вось - акула

Прадастаўленне крэдыту (карта, пазыка, заклад) для атрымання прыбытку неабходна 

папярэдняе крэдытаванне аперацыі "Пазыка-акула". Дапушчаецца драпежніцкае 

пазычанне, заахвочванае карумпаваным крымінальным урадам. Драпежны крэдытор 

выкарыстоўвае злачынцаў (Інкасатар запазычанасці) збіраць свае крэдыты з 

выкарыстаннем эмацыянальнага, фізічнага гвалту.

Крэдыт на прыбытак заканчваецца! Гэта пастаўшчыкі закрытыя, 

пераследуюцца, СПАДАРЫНЯ R6. Урад, які дазваляе альбо 

заахвочвае драпежніцкае крэдытаванне, замяняецца, 

пераследуецца, СПАДАРЫНЯ R6

Апекун апекуна патурае беспрацэнтным невыканальным пазыкам. Вы вяртаеце толькі суму пазыкі (без 

збораў, без працэнтаў) . Вам не трэба вяртаць грошы, калі вы не можаце гэтага зрабіць. Калі вы гэта 

зробіце, калі зможаце, не вяртайце больш за 10% ад штотыднёвай заработнай платы.

Спагнанні даўгоў зачыненыя, размешчаныя ў клетках СПАДАРЫНЯ R6

Падманлівы Упакоўка ( Спажывецкае махлярства) СПАДАРЫНЯ/ R3

Эканоміка, арыентаваная на прыбытак, дазваляе амаральным злачынцам " Ілжывая ўпакоўка ( Спажывецкае 

махлярства) '. Спажыўцы маюць патрэбу ў абароне ад падманных, несумленных і сквапных паразітычных 

драпежных вытворцаў прыбытку, вытворцаў і рознічных гандляроў, якія выкарыстоўваюць "падманную 

ўпакоўку"

(змяншальны змест) скарыстацца (сарваць) спажыўцоў.

Прыклады таго, як працуе падманная, несумленная і сквапная сістэма.

Выраблены прадукт пастаўляецца ў 0,440 кг з пазнакай маркі. Той жа прадукт таксама 

пазначаны як гандлёвая марка рознічнага гандляра

, але ўтрыманне ўпакоўкі зніжана да 0,415 кг. Гэта робіцца для таго, каб рознічны прадавец 

мог прадаць свой хатні брэнд па больш нізкай цане, чым марка вытворцы. Гэта дурыць (падманны, 

несумленны, прагны фокус) спажывец думае, што хатні брэнд - гэта здзелка з-за яго больш 

нізкай цаны. На самай справе, таму што спажывец атрымлівае менш прадукту
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эканоміі няма, і часам у рэчаіснасці спажывец плаціць больш. Спажывец-махлярства 

!!! СПАДАРЫНЯ R3

1 вытворца спакуе сваю прадукцыю ў ўпакоўку аб'ёмам 0,440 кг. Іншы брэнд выкарыстоўвае 

ўпакоўку такога ж памеру, але падманным, несумленным і прагным спосабам укладвае 

толькі 0,425 кг прадукту. Калі тавары прадаюцца па аднолькавай цане, другі вытворца 

атрымлівае большы прыбытак, а спажывец атрымлівае менш прадукцыі за тую ж суму 

грошай марнуюць. Спажыўца падманулі. Калі другі вытворца прадае па больш нізкай цане, 

яго прадукт выглядае як здзелка. Таму што тут менш за

- паветраправод у 2-м пакеце ён павінен прадаваць менш, не робячы яго больш 

выгадным. Другі вытворца спадзяецца на падман, несумленнасць і сквапнасць, што 

спажывец не будзе правяраць вагу, бо яго ўпакоўка падобная на канкуруючыя тавары. Спажывец 

- махлярства! СПАДАРЫНЯ R3

Ўпакоўка часта бывае менш, чым поўная (вялікая ўпакоўка) . Напрыклад, упакоўка 

разлічана на 6 прадметаў, але змяшчае толькі 5.

Гэты падман закліканы падмануць спажыўцоў, мяркуючы, што яны атрымліваюць больш, чым 

атрымліваюць! Спажывец-махлярства !!! СПАДАРЫНЯ R3

Атрымаць менш> плаціце яшчэ! Вытворца дадае менш солі і / або цукру.

Пазначае прадукт "Зніжана" і бярэ больш! Зніжаецца, каб данесці спажыўцу дадатковыя 

выдаткі (нешта дасталі, паменшылі) . Таму патрэбна больш высокая цана. Няпраўда, 

дадатковых выдаткаў няма. Вытворца паклаў менш, таму цана павінна быць ніжэй. Спажывец- 

махлярства !!! СПАДАРЫНЯ R3

Імпартныя тавары расфасаваны, каб выглядаць як мясцовы прадукт. Спажывецкае махлярства

СПАДАРЫНЯ R3 . Мясцовы прадукт расфасаваны, каб выглядаць замежным, імпартным. спажывец

- махлярства СПАДАРЫНЯ R3 .

Абавязкова:

Урад павінен стандартызаваць памер зместу ўпакоўкі (UCG PS-1) .
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Стандарт павінен прымяняцца да камерцыйнай, прамысловай, асабістай упакоўкі.

Нататка! Імператарскія меры састарэлі. Упакоўка таксама падлягае перапрацоўцы.

цвёрды [ грам ( г. ) / Кілаграм ( Кг ) / Тона ( Т. ) )],

вадкасць [ мілілітр ( мл ) / літр ( л ) / Кілалітр ( Кл ) ].

1 г> 2 г> 5 г> 10 г> 20 г> 50 г> 100 г> 200 г> 500 г>

1 кг> 2 кг> 5 кг> 10 кг> 20 кг> 50 кг> 100 кг> 200 кг> 500 кг 1 т> 2 т> 5 т> 10 т> 20 

т> 50 т> 100 т> 200 т> 500 Т>

1 мл> 2 мл> 5 мл> 10 мл> 20 мл> 50 мл> 100 мл> 200 мл> 500 мл> 1 л> 2 л> 5 л> 10 

л> 20 л> 50 л> 100 л> 200 л > 500 л>

1 Кл> 2 Кл> 5 Кл> 10 Кл> 20 Кл> 50 Кл> 100 Кл> 200 Кл> 500 Кл

PS-1 ( Упакоўка-стандарт) ахоплівае патрэбы спажыўцоў: сумленна лёгка параўнаць колькасць 

прадукцыі і ўпакоўку. Цвёрдыя вагі (г / кг / т) , Вадкія вагі (мл / л / Кл) фасуецца, 

распаўсюджваецца і прадаецца ў колькасцях, паказаных у табліцы. Упакоўка павінна быць 

перапрацавана.

Канец Зманлівая ўпакоўка

Устанавіць UCG PS-1 ( Упакоўка-стандарт)

Кіраўніцтва спажыўцоў

Цвёрдыя, вадкія вагі павінны паказваць кошт 1 кг / 1л для параўнання цэн + 

фактычны вага і кошт.

Прадукт з самы нізкі кг / л цана " ВЫГАДАЦЬ '.

Падтрымка стандарту ўпакоўкі PS-1

пакараць падманную ўпакоўку

Маёнтак ( Спадчына)

У эгаістычным грамадстве, кіраваным прагнасцю, пасля смерці індывіда 

звычайна перадаецца становішча, улада і багацце.

Стварэнне эліты незаслужанага незаслужанага становішча, улады і багацця. Гэта 

паводзіны з'яўляецца прычынай і следствам Багацця Багацця-апартэіду, злачынства, СПАДАРЫНЯ 

R6.

Нататка! Прыняцце маёнтка таксама цягне за сабой прыняцце мінулых запазычанасцей, віны і адказнасці!
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Наследаванне пасады Заканчваецца. Гэта замяняецца прасоўваннем па службе - вопыт + 

далейшае навучанне + стаж.

Спадчына ўлады заканчваецца. Ён замяняецца свабодна абраным Камітэтам з некалькіх 

кандыдатаў.

Лідэрства 1 - тыранія (Спадчыннае, палітычнае) гэта заканчваецца. Кіраўніцтва абраным Камітэтам 

справядлівае.

Спадчына багацця заканчваецца. Усё ідзе ва ўрадавыя даходы.

Апекун апекуна перадае бесперапыннасць ведаў, традыцыі, памятныя рэчы, 

вераванні .. Апекун апекуна перадае дух супольнасці і адказнасць. Апекун 

апекуна перадае філасофію 1 БОГ

1 ВЕРА 1 Царква. Яны таксама перадаюць свайго гіда, 'LawGiver

Маніфест!

Замежная ўласнасць ( Здрада) СПАДАРЫНЯ / R7

Дазвол замежнікам кантраляваць, эксплуатаваць, валодаць, рабаваць ЗРАДА!

Урад, які дазваляе замежнікам скарыстацца (Rip-off) з мясцовых жыхароў здзяйсняе здраду (злачынства)

. Урад заменены і прыцягнуты да крымінальнай адказнасці. СПАДАРЫНЯ R7 . Замежная ўласнасць 

сканчаецца без кампенсацыі.

Прыклады таго, як працуе здрада замежнай уласнасці:

Замежная ўласнасць мяняць, разбэшчваць і знішчаць мясцовыя: культура, працоўныя месцы, традыцыі, 

каштоўнасці ... Мясцовая ўласнасць рабуе: Інтэлектуальная ўласнасць, ноў-хаў, рэсурсы, багацце ... Заканчваецца 

замежная ўласнасць. Заканчваецца свабодны гандаль.

Замежная ўласнасць павялічвае цану на зямлю і нерухомасць. Выраб

іх недаступна за 1 вул пакупнікі жылля '. Павелічэнне колькасці бяздомных .. 

Замежная ўласнасць "Freehold" (зямля, нерухомасць) Заканчваецца. Ён 

канфіскуецца без кампенсацыі.

Замежная ўласнасць вынікаў на замежных кіруючых 

пасадах. Адмаўляючы мясцовым жыхарам займаць гэтыя 

пасады. Зніжэнне рэкламных магчымасцей, павелічэнне 

беспрацоўя ..

Падвод мясцовага персаналу. На гэтым канец!
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Замежная ўласнасць вытворчасці прыводзіць да імпарту іх паставак. Замест таго, каб купляць 

мясцовыя. Таксама мясцовая інтэлектуальная ўласнасць выведзена ў афшор! Заканчваецца замежная 

ўласнасць на вытворчасці! СПАДАРЫНЯ R7

Замежная ўласнасць of Entertainment падрывае мясцовыя таленты і іх магчымасці. Прамыванне 

мозгу мясцовым жыхарам, якія сталі клонамі замежнай культуры, губляючы сваю сутнасць. Замежная 

ўласнасць на забавы - гэта найбольшая пагроза мясцовай культуры, звычаям, дыялекту і 

традыцыям. Калі вы амерыканец, глядзіце амерыканскія забавы. Калі вы не, не глядзіце 

амерыканскія забавы. Заканчваецца замежная ўласнасць на забавы!

Замежная ўласнасць прыводзіць да таго, што мясцовае багацце выходзіць за мяжу. Пакідаючы 

мясцовых жыхароў беднымі і абяздоленымі. Замежныя майстры, якія валодаюць мясцовымі сялянскімі 

слугамі. Заканчваецца замежная ўласнасць! СПАДАРЫНЯ R7

Замежная ўласнасць франшыз знішчаюць мясцовы бізнес, 

унікальнасць і разнастайнасць. Падрыў мясцовых традыцый прымушае 

мясцовую супольнасць непрыдатнай замежнай культуры. Здрада 

мясцовых жыхароў. Закончыцца франчайзінг!

Замежная ўласнасць рэсурсаў прыводзіць да таго, што замежны ўладальнік танна прадае 

рэсурсы ў краіну паходжання, якая ім выгадна. Рабаванне мясцовых жыхароў Рэсурсаў, іх 

багацця. Дазволіць іншаземцам валодаць мясцовымі рэсурсамі - здрада, СПАДАРЫНЯ R7

Замежная ўласнасць вытворчасці прадуктаў харчавання і дыстрыбуцыі прадуктаў харчавання.

Вынік: Вытворчасць прадуктаў харчавання забяспечвае экспарт, а мясцовыя жыхары адмаўляюцца ад 

экспарту па высокіх коштах. Таксама некаторыя мясцовыя прадукты будуць заменены замежнай дыетай. 

Заканчваецца замежная ўласнасць на вытворчасць прадуктаў харчавання і іх распаўсюд! СПАДАРЫНЯ R7

Замежная ўласнасць СМІ - гэта нашэсце крадзяжу. Замежныя СМІ ўплываюць на 

мясцовых жыхароў на карысць замежнікаў. Знішчэнне мясцовай культуры, спадчыны, 

традыцый, разбэшчванне палітыкаў, урада. Урад губляе свой суверэнітэт, здраджвае 

мясцоваму насельніцтву, здрада, СПАДАРЫНЯ R7

Замежная ўласнасць прыводзіць да Шантажу. Замежныя шматнацыянальныя 

патрабаванні ўрада даць ім падачкі, свабоду ад падаткаў і танную працоўную сілу. Ураду 

пагражаюць, што калі ён не капітулюе перад
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Замежныя ўладальнікі патрабуюць. Яны знойдуць урад, які сапраўды адпавядае іх 

патрабаванням, і перанясуць туды сваю дзейнасць. Напрыклад, урад Аўстраліі рэгулярна 

плаціць (100 мільёнаў) з замежных транснацыянальных кампаній. Яны адпраўлялі прэміі 

кіраўнікам "дадому і павялічвалі дывідэнды замежным акцыянерам". Нататка! У рэшце рэшт 

Аўстралія сказала "не" шантажу вытворцаў замежных аўтамабіляў. Аўтавытворцы (Ford, 

General Motors, Toyota) закрытыя фабрыкі і "Хранитель-хранитель" не карыстаюцца 

транспартам гэтых кампаній, ім нельга давяраць.

НУЛЬ ТОЛЕРАНТНАСЦІ МАЛЬЦЫНАЦЫЯНАЛЬНЫЯ !!!

Замежная ўласнасць магчыма з-за здрады карумпаванага ўрада. Урад і дзяржаўныя служачыя, 

якія садзейнічаюць гэтай здрадзе, павінны быць заменены і прыцягнуты да адказнасці за "здраду 

дзяржаве": СПАДАРЫНЯ R7 .

Абавязкова:

Скасаваць замежную ўласнасць з: Актывы, прадпрыемствы, вытворчасць, першасная 

вытворчасць, рэсурсы, нерухомасць, інтэлектуальная ўласнасць, зямля! Без кампенсацыі.

Заканадаўства, замежная ўласнасць, злачынства: здрада дзяржаве, СПАДАРЫНЯ R7 .

Актывы, прадпрыемствы, бясплатная ўласнасць, ІС, рэсурсы, якія ўжо належаць 

замежнікам, канфіскуюцца без кампенсацыі.

Заменіце замежны бізнес на КРАН

(Супольнасць працуе ў некамерцыйнай уласнасці) !

Падтрымка CROn! ShunMultinationals!

Замяніць, прыцягнуць да адказнасці (Здрада) Урад, дзяржаўныя служачыя, што дазваляе альбо 

заахвочвае замежную ўласнасць! СПАДАРЫНЯ R7 Замежная ўласнасць - гэта ўварванне і 

акупацыя без выкарыстання ваенных сіл

сіла. Абараніце сваю суполку ад гэтай пагрозы.

Дазвольце толькі імпарт, які не канкуруе і не замяняе мясцовыя тавары і паслугі. Заахвочвайце 

мясцовую вытворчасць і паслугі, каб пазбегнуць неабходнасці імпартаваць. Правінцыйная 

самадастатковасць - лепшая методыка выжывання.

"Адмена замежнай уласнасці"

"Захаваць мясцовыя вакансіі"
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Франчайзінг ( Бізнэс-мадэль: кланаванне) СПАДАРЫНЯ / R6

Франчайзінг - гэта сістэма маркетынгу клонавання прагнасці, прыбытку. Пры гэтым 

выкарыстоўваецца пэўная бізнес-мадэль, чым клоны. Ён прызначаны для пасрэднага дробнага 

прыбытковага капіталіста. Распаўсюджваць рак як (Глабалізацыя) над планетай. Кліенты губляюць 

ідэнтычнасць. Яны аднолькава выглядаюць і ядуць у Нью-Ёрку ці Берліне. Бяздумныя зомбі. На 

гэтым канец!

Франчайзінг - гэта кланаванне, гэта танная бяздумная копія.

Глабалізацыя - гэта анты- 1 БОЖА!

Франчайзінг разбурае мясцовыя традыцыі, культуру, унікальнасць, разнастайнасць

. Большасць франшыз з'яўляюцца "амерыканскімі" альбо заснаванымі на сістэмах амерыканскага 

маркетынгу. Яны часта прапануюць шкодныя для здароўя прадукты: напрыклад, гандлёвыя кропкі 

нездаровай ежы, ЗША і іх клоны культуры з'яўляюцца асноўнай прычынай з'яўлення бляшак "Дыябет" і 

"Налёту атлусцення (тлумныя людзі) ', эпідэмія высокага крывянага ціску, вугры ...

Франшызы знішчаюць мясцовую кухню, моду ... Суполкі і дзяржаўнае кіраванне, якія дазваляюць 

замежным франшызам працаваць, здраджваць мясцовай кухні, спадчыне, традыцыям і насельніцтву, СПАДАРЫНЯ 

R7 .

Франшызы знішчыць разнастайнасць, прадаючы "дызайнерскую вопратку". Гэта адзенне - форма (джынсы 

..) для людзей, якія здраджваюць сваёй культуры і спадчыне, бяздумных, прымітыўных, нямых клонаў. Пазбягайце 

гэтых манекенаў!

Франшызы з'яўляюцца асноўнай прычынай гандлёвых цэнтраў. Франшызы не маюць персаналу і 

выкарыстоўваюць дрэнна падрыхтаваны, а не аплачваюць (юніёры, выпадковыя)

персанал. Гандлёвыя цэнтры (рай для шапаголікаў) вялікія марнатраўцы энергіі, якім неабходна больш 

забруджвальных электрастанцый. Яны таксама ствараюць шмат смецця. Зачыніце ўсе франшызы!
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Франшызы з іх гладкім маркетынгам (выкарыстанне слабасці і даверлівасці чалавека) з'яўляюцца 

асноўнай прычынай наркаманіі: Шопаголік і прыстасаванне! Франшызы не ўкамплектаваны, 

карыстаюцца дрэнна падрыхтаванымі падлеткамі, выпадковымі. Абслугоўванне кліентаў дрэннае ці 

не існуе. Большасць "Здзелак" і "Продажаў" - гэта махлярства!

Апекуны-апекуны лічаць, што франчайзінг з'яўляецца анты- 1 БОГ таму што гэта падрывае 1 

БОГ дызайн мясцовай унікальнасці і разнастайнасці.

Франчайзінг як глабальны выклік 1 БОГ Антыглабалізацыя.

Абавязкова:

Канфіскаваць ( без кампенсацыі) усе франшызы і пераўтварыць іх у мясцовыя КРАН ! Пакараць 

Прагны франчайзі ў клетку, СПАДАРЫНЯ R6

Падтрымка мясцовага унікальнага традыцыйнага бізнесу (ператвораны ў CROn) .

Абараніце спадчыну суполак:

Супрацьстаяць франчайзінгу, глабалізацыі і

Іншаземная ўласнасць

Халява дзяржаўная зямля, разрабаваная ў абшчыны ... СПАДАРЫНЯ R6

Халява зямля -   гэта дзяржаўная зямля, разрабаваная суполкай карумпаваным злачынным урадам (карумпаваны 

злачынны ўрад выдалены, прыцягнуты да адказнасці) . Карумпаваны злачынны ўрад альбо аддаў 

зямлю (на кукішках) альбо прадаў яго злачынцам сквапным, дармаедскім, драпежным, 

прафарыентацыйным

- фітэры (сухапутныя спекулянты) . Земляспекулянты - дармаеды, якія маюць патрэбу ў рэабілітацыі: СПАДАРЫНЯ 
R6 Скончыце фрыхолд! Падтрымайце права ўласнасці на зямлю Shire!

Халява зямля выкарыстоўваецца інвестарамі для спекуляцыі

(азартная гульня) у надзеі падняць цэны на нерухомасць (прафіляванне, 

прырост капіталу) адмаўленне грамадству ў даступным прытулку. Інвестары 

таксама выкарыстоўваюць бязвыплатную зямлю для крымінальнага пазбягання 

падаткаў (адмоўнае зачапленне) , СПАДАРЫНЯ R6

Некаторыя інвестары ўзводзяць далікатныя будынкі і бяруць плату за 

арэнду. Людзі, якія не могуць плаціць, становяцца бяздомнымі. Інвестыцыйная 

нерухомасць на самай справе не купляецца для даходу ад арэнды, а 

выкарыстоўваецца як ухіленне ад выплаты падаткаў. Вынік заняпаду 

чалавечага жылля
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(людзі высяляюць прусакоў і грызуноў) . Разбойнікі пазбаўляюцца маёмасці без кампенсацыі 

і трапляюць у клеткі, СПАДАРЫНЯ R6

Халява зямля -   гэта прыватная ўласнасць. Пазбаўленне грамадскага карыстання зямлёй на 

карысць усім. Халява (Без парушэння) адмаўляе выкарыстанне ўсіх пляжаў, возера і рэк, 

адмаўляе пікнік на полі для гольфа.

. . . "Багацце-апартэід". Гэта заканчваецца! СПАДАРЫНЯ R6

1 БОГ стварыў Планету Зямля, каб ёю карысталіся і карысталіся аднолькава ўсе 

людзі. Зямельныя ўчасткі і прыватныя жылыя дамы абразлівыя 1 БОГ. Свобода 

заканчваецца!

Абавязкова:

Уся зямля належыць Шыр ( Мясцовае самакіраванне) . Участак крадзяжу. Shire не 

павінен плаціць кампенсацыю пры перадачы тытула. Уладальнік Акупанта можа 

заставацца дома, пакуль не захоча пераехаць альбо памерці. Тады Шыр бярэ на сябе 

кантроль (маёмасці няма) .

Інвестыцыйная ўласнасць, як зямля, так і будынкі, бярэцца пад кантроль без кампенсацыі Шыр . Інвестар 

прыцягнуты да крымінальнай адказнасці за "Злачынства супраць супольнасці" СПАДАРЫНЯ R6 Заканчваецца 

інвестыцыйная ўласнасць!

БЯСПЛАТНА HO LDENDS !!!!!!!

Глабалізацыя не ўваходзіць у лёс чалавецтва.

1 БОГ даў зразумець, што глабалізацыя не 

з'яўляецца часткай лёсу чалавецтва. 1 БОГ вераванні 

ў 7 плямёнаў развіваецца самастойна

і асобна (Карта) . 1 БОГ

хоча, каб чалавецтва

"СТОП" ГЛАБАЛІЗАЦЫІ !!!

Калі чалавецтва не зможа ' СТОП глабалізацыя тады 1 БОГ будзе дзейнічаць. Не 

злуйцеся 1 БОГ прыслухайцеся 1 БОГ

папярэджанне: Пульверызацыя Сусветнага гандлёвага цэнтра ў Нью-Ёрку, 

крэдытны крызіс у ЗША, Лонданскі Брэксіт.
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Глабалізацыя з'яўляецца часткай Ланцуга зла. Прагныя прыбыльшчыкі захапілі глабалізацыю, 

каб выкарыстаць іх для продажу пірамід (Свабодны гандаль) працягваць расці прыбытак, пакуль 

у іх не скончыцца колькасць рэсурсаў. Свабодны гандаль - гэта глабалізацыя, ён кіруецца 

шматнацыянальным бізнесам, які выкарыстоўвае працоўную сілу, прыцягвае рассылку, падрывае 

ўрад.

Шматнацыянальны бізнес падрывае суверэнітэт краіны. Прыводзіць да карупцыі, 

эксплуатацыі! Дэмантаж транснацыянальных кампаній канфіскуе актывы без кампенсацыі і 

ператвараецца ў мясцовы КРАН.

Сквапныя прыбыткоўцы стварылі прапагандысцкія арганізацыі: G20

(Прагныя дваццаць, асноўная прычына забруджвання) , G8 (Прагная васьмёрка, багацце - апартэід) , 

МВФ (Міжнародны валютны фонд, глабальныя пазыкі) , WEF (Сусветны эканамічны форум, публіцыст 

прагнасцей) , СГА (Сусветная гандлёвая арганізацыя, прычына апартэіду багацця) ,. Гэтыя арганізацыі 

мазгі мыюць грамадскасці, што прагнасць - гэта добра, прыбытак - гэта добра, а глабалізацыя - адказ 

на ўсе нашы праблемы. Рэальнасць такая, што глабалізацыя выкарыстоўваецца для зніжэння 

выдаткаў. Пераехаўшы ў краіны, якія маюць меншую структуру выдаткаў

. Звальненне людзей у адной вобласці і выкарыстанне рабскай працы ў іншай.

Гэта заканчваецца. Урад, арганізацыі, асобы нясуць адказнасць!

Больш нізкія выдаткі дасягаюцца пры працаўладкаванні дзяцей ва 

ўзросце да нездаровай небяспечнай рабочай зоны. Ім недаплачваюць 

недакормленую працу, доўгі час без перапынкаў, без права на 

адпачынак, без здароўя

перавагі. Не хапае досведу дзяцінства, гульні і адукацыі. Пакуль прагныя 

прыбыльшчыкі смяюцца аж да банка, хвалячы свайго куміра "Глабалізацыю". Гэтае 

зло заканчваецца! СПАДАРЫНЯ R6

Там, дзе дзеці недаступныя, выкарыстоўваецца іншая жанчына. Да 

жанчын часта ставяцца горш. Працуючы ў тых жа нечалавечых 

умовах, што і дзеці, многія жанчыны таксама павінны аказваць 

сэксуальныя паслугі

(згвалтаваны) . Шмат мужчын таксама эксплуатуюць, але не так

дрэнна, як дзеці і жанчыны. Гэтае зло заканчваецца! СПАДАРЫНЯ R6

1 БОГ Дызайн: 7 правінцый!

Афрыка, Амазонія, Амерыка,

Еўропа, Манголія, Акіянія,

Персіндыя. Усе міжнародныя

Вады канчаюцца. Яны падзелены 

паміж 7 правінцыямі.
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Абавязкова:

Усе глабальныя арганізацыі: спартыўная, 

палітычная, ваенная, камерцыйная,

Забавы закрытыя.

Міграцыя людзей спыняецца (без пераезду ў 

іншыя правінцыі) . Няма святочных паездак у 

іншыя правінцыі.

Няма глабальнай культуры. Глабальныя арганізацыі, CN (Нацыі Садружнасці

) , ФІФА (футбол) , G20, G8 (забруджвальнікі) , МВФ (Пазыкі-акулы) , МАК (алім

- фота) , НАТА (найміты ваенных злачынцаў) , АПЕК (забруджвальнікі) , ААН

(Арганізацыя Аб'яднаных Нацый, якая прыносіць пакуты, пакуты, знішчэнне, смерць) , .. з'яўляюцца 

Анты-1 Божа. Усе яны зачыненыя.

Садружнасць з Нацый ( CN) былі заснаваны англійскімі піратамі для 

рабавання, распаўсюджвання рабства, рабскай працы. Сёння (CN) ёсць 

лялечныя рэжымы (урады) якія дапамагаюць у рабаванні іх краіны на 

карысць англійскага спадчыннага тырана. CN распушчаны, а краіны 

вызвалены.

ФІФА карумпаваная арганізацыя Celebrity-Sport. Адходы грамадскіх рэсурсаў. 

Закрыты, прыцягнуты да адказнасці: СПАДАРЫНЯ R6 Пляцоўкі FIFA знесены, 

зямля больш карысная для суполак. Завяршаецца Pro Sport! Спорт - гэта не 

праца, а бязвыплатнае хобі.

МАК працуе цырк (Алімпіяда) , прымушаючы краіны марнаваць білі

- Ons на фрыкшоў забаў. Артысты імкнуцца да эліта

- Ізм, выкарыстоўваючы легальныя, незаконныя дабаўкі, якія становяцца 

ненатуральнымі вырадкамі. Алімпійскія гульні прагназуюць скудныя рэсурсы, 

неабходныя для ліквідацыі галечы. Бак жахаў

- шоў дададзена Параалімпійскія гульні тут адключаныя. Закрыць + СПАДАРЫНЯ 
R6 Месцы МАК знесены, зямля ёсць

выкарыстоўваецца больш карысна для супольнасці. Усё фінансаванне на карысць спартсменаў. 

Кожны былы і цяперашні член "МАК" атрымлівае, СПАДАРЫНЯ R6

АПЕК Нафтавы карцель, які ўтрымлівае чалавецтва для выкупу! Картель 

распушчаны, яго члены атрымліваюць: СПАДАРЫНЯ R6 .

Гарэнне нафты заканчваецца! Ператварэнне алею ў пластыкавыя канцы!
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NATO Еўрапейска-найміцкая армія, якая абслугоўвае глабальныя здзекі і 

эксплуатацыю ЗША. НАТА забівае мірных жыхароў, разбурае інфраструктуру, дамы. Ён 

распушчаны, яго ваенныя злачынцы, паўстанцы знаходзяцца ў клетцы: СПАДАРЫНЯ 

R7 NATO са зброяй масавага знішчэння: A (Атамны) , Б (бактэрыялагічны) , З (хімічная) 

з'яўляецца асноўнай пагрозай выжыванню чалавека.

ААН служыць асабістым інтарэсам краін, якія маюць права вета. Гэтыя краіны з'яўляюцца 

найбуйнейшымі гандлярамі зброяй, якія адмаўляюць чалавецтву мір.

ААН праваліла чалавецтва. Гэта не спынілася:

Дзіця-праца ( Парнаграфія, вайсковыя дзеянні, працоўныя)

Генацыд ( масавыя забойствы: палітычныя, расавыя, рэлігійныя, ..)

Забруджванне ( Атмасфера, паветра, глеба, космас, вада)

Тыранія ( Спадчынныя, палітычныя, крэдытныя, прыбытковыя, багацце)

Беспрытульнасць ( Арэлы-пазыкі, ашуканцы, Багацце-апартэід)

Голад ( Празмернае абрашэнне, забруджванне прэснай вады, адходы прэснай вады)

Парнаграфія ( Дарослыя, жывёлы, дзіця, гомасэксуаліст, змешаны пол)

Беднасць ( крэдыт, дыскрымінацыя, беспрацоўны, апартэід, багацце)

Здабыча прыбытку ( Cartell, прырост капіталу, манаполія, завышаная цана, хэджаванне)

Рабства ( дзіця, запазычанасць, дарослы, прастытуцыя, недаплачаная праца)

Адходы ( Аднаразовыя матэрыялы, непатрэбная вытворчасць, перавытворчасць, упакоўка)

Багацце-апартэід ( Маёнтак, справядлівасць, падатковыя падаткі, падатковая гавань)

Наркаманіі

Генетычная мадыфікацыя

(Алкаголь, наркотыкі, азартныя гульні, пераяданне, пакупкі, курэнне)

(Жывёлы, мікраарганізм, расліны, чалавек)

ААН распушчана! Чалавецтва прымае "Маніфест законадаўца"

Глабалізацыя падрывае 1 БОГА дызайн

Раздражненне глабалізацыі 1 Божа!

Не злуйце 1 Божа!

Памятаеце Вавілонскую вежу, памятаеце вежы-двайняты (WTC) Нью-Ёрк!

Р.
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Гандлёвы цэнтр, гандлёвы цэнтр ... Капіталістычная гандлёвая сістэма

прагнасці, прыбытку, адходаў і забруджвання.

Гандлёвы цэнтр, гандлёвы цэнтр з'яўляецца часткай Capitalist-Retail-Marketing

- сістэма прагнасці, прыбытку, адходаў і забруджвання. Гандлёвы цэнтр, гандлёвы цэнтр заахвочваюць да 

дублявання. Дубліраванне заклікана павялічыць канкурэнцыю, знізіць цэны, даць лепшае абслугоўванне. Гэта 

фантазія капіталістычная ХЛУБА !!! ...

Напрыклад, 3 Супермаркеты продаж амаль аднолькавых тавараў па аднолькавай цане. 99% 

коштаў аднолькавыя, што робіць канкурэнцыю фантазіяй. Дублікацыя дарагая, што робіць 

зніжэнне цэн міфам. Зніжэнне выдаткаў, пад

- укамплектаваны, дрэнна навучаны недаплата (юніёры, выпадковыя) Персанал прыводзіць да 

дрэннага альбо неіснуючага "Абслугоўвання кліентаў". Дубляванне заканчваецца!

Дубляванне прыводзіць да марнавання падлогі. Больш падлогавай прасторы патрабуецца больш 

мэблі. Выкарыстоўвае больш энергіі, ствараючы патрэбу ў больш забруджвальных электрастанцыях .. Усё 

гэта стварае больш "смецця", "забруджвання" і выдаткаў.

Пакупкі Цэнтры заахвочваюць да начнога ладу жыцця. 

Пакупкі, калі цёмна. Таму гэта нездарова Shire ' накласці Каменданцкая 

гадзіна '.

Гандлёвыя цэнтры дорага будаваць, абслугоўваць

, спажываюць шмат энергіі, марнатраўна Дубліраванне 

стварае шмат смецця. Гандлёвыя цэнтры, як мы іх ведаем, 

сканчаюцца!
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Франшызы з'яўляюцца асноўнай прычынай гандлёвых цэнтраў.

Франшызы не маюць персаналу, выкарыстоўваюць дрэнна падрыхтаваны

- платна (юніёры, выпадковыя) персанал. Франчайзінг разбурае мясцовыя 

традыцыі, кухню, культуру, унікальнасць і разнастайнасць. Абараніце сваю 

суполку! Зачыніце ўсе франшызы!

Ёсць лепшы спосаб: Рознічны базарны комплекс CROn ( CRBC) .

Замяніце гандлёвы цэнтр, гандлёвы цэнтр на CRBC.

CROn Рознічны гандаль мадэль аб'ядноўвае ўсе патрэбы рознічнага гандлю для пражывання камунальных 

кластараў у 1 гандлёвым комплексе. CROn Retail замяняе без дубліравання ўсе франшызы: прадукты 

харчавання, тканіны, разнастайнасць ... CROn Retail замяняе клоны хуткага харчавання на бар здаровага 

напою. Базар займаецца рознічным гандлем самаробнай прадукцыяй і вырабамі, якія раней любяць.

А CRBC гэта 4 узровень (Узровень зямлі, узровень 1, узровень 2, узровень 3, дах сонечнай батарэі) будынак. 

Узровень зямлі - гэта сховішча, уезд і вываз для рознічнага гандлю, базар.

Узровень 1: зона рознічнага гандлю CROn, уключаючы Beverage-Bar.

Узровень 2: базар, усё самаробнае, любімае.

Узровень 3: Офіс і рабочыя разрываюць зону.

CRBC знаходзіцца побач з " SmeC ' ( Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс) . Абодва акружаны 

камунальным кластарным жыллём і капэламі Shire Work. Усе яны з'яўляюцца часткай Шырскага аазіса!

Замяніце гандлёвыя цэнтры і гандлёвыя цэнтры на:

Рознічныя базарныя комплексы CROn ( CRBC) .

Падтрымка апекуна, CRBC! Яны прасоўваюць яго, набываюць там, добраахвотна атрымліваюць 

зніжкі. CRBC з'яўляюцца часткай сацыяльнага жыцця апекуна. Месца для сустрэчы, каб вас 

пабачылі ...

Попыт ! CRBC !

Пазбяганне падаткаў Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта злачынства: СПАДАРЫНЯ R6

Падаткі неабходныя, каб урад мог выканаць свае абавязацельствы і чаканні перад сваім народам. 

Людзі, якія пазбягаюць выплаты падаткаў, не маюць права

45 1 ВЕРА 16.01.3.1 НАтм

Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!

file://C:/Users/Workventures/Documents/ApD17/UCGw/1FAITH/../My Web Sites/message/franchising.htm


1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

выкарыстанне: Грамадскае (адукацыя, ахова здароўя, паркі, пенсія, дарогі, транспарт, ..)

паслугі. Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта злачынства, СПАДАРЫНЯ R6 .

Мінімізацыя падаткаў - гэта пазбяганне падаткаў! Траст - гэта пазбяганне 

падаткаў! Падатковыя падаткі - ахвяраванні! Інвестары таксама 

выкарыстоўваюць бясплатную зямлю для пазбягання крымінальных падаткаў (адмоўнае 

зачапленне) . Пазбяганне падаткаў крадзе ў Супольнасці! СПАДАРЫНЯ R6 Гувер

- Замены, якія дазваляюць пазбягаць падаткаў, спаганяюцца: СПАДАРЫНЯ 
R6

Падатковае пірацтва! Краіны падатковых прытулкаў заклікаюць замежнікаў рабаваць свае 

краіны і здаваць здабычу ў свае банкі. Краіны падатковых прытулкаў спыняюцца. Іх банкі, 

урад: СПАДАРЫНЯ R6 Урад па падатковым прытулку таксама павінен кампенсаваць (запазычаныя 

падаткі, карная кампенсацыя, выдаткі) разрабаваныя краіны.

Падатковы прытулак: Аляска, Андора, Багамы, Беліз, Бермудскія астравы, Кайман, 

Лондан, Кюрасаа, Кіпр, Дэлавэр, Дубай, Фларыда, Джэрсі, Гернсі, Ганконг, Ірландыя, 

востраў Мэн, Ліхтэнштэйн, Люксембург, Манака, Невада, Панама , Сан-Марына, 

Сінгапур, Сейшэлы, Паўднёвая Дакота, Швейцарыя, Тэхас, Тэркс і Кайкас, Вануату, 

Ватыкан, Віргінскія астравы, Ваёмінг.

ТАКСАВІДАЦЫЯ заканчваецца!

НУЛЯВА ТАЛАРАНЦЫЯ ДА ПАДБАГАННЯ ПОДАТКУ!

Вінаватыя пазбаўленыя актываў і ў клетцы, СПАДАРЫНЯ R6 !

Незароблены штосьці, здабытае не заслугай працы ці службы

Незароблены можа быць становішчам, уладай альбо 

багаццем паасобку альбо ў спалучэнні.

Незаробленае становішча, улада альбо багацце - гэта 

частка амаральнай культуры "Ланцуга"

зла '. Незаробленае не заслугоўвае, антысацыяльнае, не апраўдана
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церпяць суполкі.

Незаробленая пазіцыя: Спадчыннае, карумпаванае прасоўванне альбо злачынная дзейнасць 

паасобку альбо ў спалучэнні.

Спадчыннае: Бацькі перадаюць дзецям пасаду ...

Карумпаваны прасоўванне па службе: Шырокая сям'я ці сябры прасоўваюцца ...

Крымінальны прасоўванне па службе: Рэкламавана з-за здзекаў, пагроз, гвалту ...

Незаробленая пазіцыя адмяняецца, заканчваецца. Прамоўтэры атрымліваюць СПАДАРЫНЯ R6

Незаробленая сіла: Спадчынная, карупцыйная альбо іншая злачынная дзейнасць па 

асобнасці альбо ў спалучэнні.

Спадчыннае: Манархія, роялці, палітычны тыран, дынастыя, ...

Карупцыя: Групы па інтарэсах паставілі лялькі лялькі ...

Крымінальны: Злачынцы, захопнікі, акупанты паставілі марыянетку ва ўладзе ...

Недасведчаная ўлада адмаўляецца, сканчаецца. Прамоўтэры атрымліваюць СПАДАРЫНЯ R7

Незаробленае багацце: Спадчыннасць, прыбытак, працаздольнасць, элітарныя льготы альбо 

злачынная дзейнасць па асобнасці альбо ў спалучэнні.

Спадчыннае: Сядзіба ...

Даход: даход, атрыманы, але не атрыманы

Напр прырост капіталу, дывідэнды, працэнты, арэндная плата, выйгрышы ..

Перавагі ў працы: для больш высокіх аплатных класаў (бонусы, перавагі) :

Страхаванне (здароўе, стаматалогія, жыццё, выхад на пенсію) , вучоба, падарожжа, ..

Элітарныя льготы: Авіяпералёты, целаахоўнікі, бонусы, догляд за дзецьмі, семінары, эскорт, 

членства ў клубе, скідкі, фітнес-трэнер, прытулак, страхаванне (здароўе, стаматалогія, жыццё, 

прыбытак, выхад на пенсію) , Лімузін і вадзіцель, размеркаванне прыбытку, адпачынак, ..

Крымінальны: Напр Шантаж, махлярства, крадзеж асабістых дадзеных, крадзеж, ...

Усё незаробленае багацце канфіскуецца, заканчваецца. Прамоўтэры атрымліваюць СПАДАРЫНЯ R6

Нататка! Вышэй за працоўныя льготы і элітарныя льготы не звязаны з працай і не павінны выплачвацца 

працадаўцамі. Супрацоўнікі, якія атрымліваюць якія-небудзь альбо ўсе вышэйпералічаныя льготы, 

адмяняюць іх.
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Спадчынная перадача становішча, улады, багацця таксама азначае перадачу "віны" і даўгоў. Прадстаўнікі, 

бацькі перадаюць сваё зло, злачынствы і віну наступнаму пакаленню. Апошняе пакаленне 

нясе адказнасць за папярэдняе пакаленне. Апекун-захавальнік выступае супраць спадчыннай 

транс

- пазыцыя, улада і багацце. Падтрымка CG, якая адказвае за спадчынную 

перадачу "віны".

НЕ ВЫЗНАЧАНА НЕ ПАДЗЕРАЖАЕЦЦА !!!

Саюз ( праца, праца, гандаль) прадстаўляе элітарных сквапных рабочых.

Даведка: Спадчынныя тыраніі выкарыстоўвалі саслоўную сістэму для размеркавання багацця 

Каралеўства. Індустрыялізацыя стварыла 2 новыя класы, прыватную ўласнасць (дармаедскія, 

драпежныя, прыбытковыя) абапіраючыся на крэдыт і работнікаў без правоў і абароны (рабская 

праца) .

Спадчынныя тыраны хутка заключылі здзелку з прадпрымальнікамі і прамыслоўцамі (дармаедскія, 

драпежныя, прыбытковыя) . "Каралеўскія" і "Раяліст" атрымаюць інсайдэрскую інфармацыю, 

адкаты і льготныя здзелкі (усё яшчэ раблю) . У прыватнай уласнасці "Капіталіст" не мае 

абмежаванняў наконт таго, наколькі яны могуць эксплуатаваць рабочых і іншых сялян. Раяліст 

прыняў бы законы, якія б абаранялі прагнасць, эксплуатацыю, прыватную ўласнасць і 

прыгняталі, крыміналізавалі працоўных. Несправядлівасць стала "вяршэнствам закона".

Спадчынныя тыраны, раялісты і прыватныя ўладальнікі

- карабель стаў самай злоснай формай кіравання, эканамічнага 

прымянення. Амаральны, несправядлівы, анты- 1 БОЖА! Скончылася 

спадчынная тыранія і капіталізм!

Рабочыя і незадаволеныя палітыкі замянілі некаторыя спадчынныя тыраны палітычнымі 

тыраніямі. Раялісты з тэхнакратамі. Прыватнае ўладанне ў дзяржаўнай уласнасці. Манаполія 

бізнесу (прыватная дзяржава) адноўлена ў рабочых манаполіях (прафсаюзы) . Палітычная 

тыранія заканчваецца!

Для стварэння роўнасці рабочых былі створаны прафсаюзы. Прафсаюзы выкарыстоўваюць 

злачынныя паводзіны (шантаж, запалохванне, дыверсіі, гвалт, ..)

падчас перамоваў па заробках. Імі кіруюць элітарныя ўніверсітэцкія тэхнары, якія падробліваюць 

сацыяльную справядлівасць, пазбаўленую досведу працы, члены капіталістычнай сістэмы. Яны 

рабуюць сродкі членаў і злоўжываюць памяццю
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- забяспечвае лаяльнасць да ўласных палітычных амбіцый. Гэтыя падробкі

р eason Лейбарысцкія рухі на чале з прафсаюзнымі лідэрамі - гэта пасрэдныя копіі дзелавых 

рухаў. На гэтым канец!

Абавязкова:

Прыватная ўласнасць, дзяржаўная ўласнасць адмяняюцца і замяняюцца на " КРАН '. Саюзы 

пазбаўляюцца рэгістрацыі. Урад штогод устанаўлівае заработную плату і ўмовы (wmw) .

Кампанія, якая знаходзіцца ў дзяржаўнай уласнасці, пераўтворана ў " КРАН '. Прыватная 

ўласнасць канфіскуецца без кампенсацыі і пераўтвараецца ў " CROn ( s) '. Быць часткай КРАН 

з'яўляецца часткай супольнасці.

' З ' супольнасць Шыр " Р. ' кіруе " D-mC ' ( Камітэт па прыняцці 

рашэнняў з 7)

' О ' належаць яго работнікі плацяць wmw і валанцёраў п ' не дзеля прыбытку (кліенты, 

кліенты не скарыстаны)

Для эканамічнага кіравання, заработнай платы і ўмоў ( wmw) усталёўваюцца гадавыя

- саюзнік правінцыйнага ўрада. Для лепшага эканамічнага кіравання кожны чалавек атрымлівае 

заработную плату (wmw) . Больш няма патрэбы ў прафсаюзах. Яны зняты з уліку. Арганізатары 

паразітычных саюзаў цяпер могуць выконваць працу.

Універсітэт ( Каледж) карумпаваная элітарная марнатраўная адукацыя.

Універсітэты напышлівы карумпаваны элітар. Яны 

выкарыстоўваюцца як ярлык да багацця і ўлады. Карумпаваная сетка 

"Old Boys". Марнаванне грамадскіх рэсурсаў і марнаванне часу 

студэнтамі! Студэнтам не хапае

досвед працы пераплачваецца і недастаткова кваліфікаваны.

Універсітэты грэбуюць адукацыяй навукоўцаў, каб пераследваць рэйтынгі. Якая бэнэ

- падыходзіць адміністратарам, прафесарам, .. Каму пераплачваюць недапрацоўкі.
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Вынікі пагоні за рэйтынгамі прыводзяць да вялікіх гарадкоў, да 

большай колькасці студэнцкіх гарадкоў, у далёкіх месцах. Будынкі 

кампуса вялікія з вялікай колькасцю пустых памяшканняў. Дарэмныя 

марнасці вялікія пейзажныя паркі і сады. На гэтым канец!

Вынікі пагоні за рэйтынгамі ствараюць бескарысныя ступені. Пашырэнне працягласці курсаў. 

Заахвочванне да напісання бескарысных дысертацый. Раздаваць нічога не варта (Дыс) Ганаровыя 

ступені.

Вынікі пагоні за рэйтынгамі даюць шчодрыя дарагія 

забавы (Элітарны спорт знакамітасцяў, тэатр) . Артысты 

атрымліваюць стыпендыі. Яны прэтэндуюць на сваю 

мускульную ці забаўляльную каштоўнасць, а не на тое, каб 

выкарыстоўваць мозг.

Адміністратары, прафесары, выкладчыкі,

не наведвайце кампус больш за 150 дзён у 

годзе, не больш за 4 дні на тыдзень і не больш 

за 3,5 гадзіны ў дзень.

Зрабіўшы іх самымі лянівымі пераплачваючымі 

работнікамі любой супольнасці .

На працягу ½ года студэнты не могуць вучыцца (Адміністратары, прафесары маюць 

вольны час) . Падвойванне часу наведвання. У выніку навукоўцы марнуюць жыццё, а 

грамадства не хапае прадукцыйнасці.

½ год свята прыводзіць да нуды.

Гэтая нуда вядзе да амаральнасці

(Алкаголь, злоўжыванне псіхаактыўным рэчывам, 

сэксуальныя оргіі, ..) і злачынства (Згвалтаванне, напад, 

здзекі, вандалізм, ..) . Універсітэты з'яўляюцца найбольш 

распаўсюджаным месцам для іх выкарыстання і 

згвалтавання .

Самыя буйныя злачынцы - распешчанае багатае нашчадства (Ганарысты, млявы, лянівы, непрыемны, ..) якія 

звычайна сыходзяць з гэтага. Злачынствы універсітэта

(Каледж) артысты, адміністратары, прафесары прыкрываюцца. Закрыць універсітэт і 

прыцягнуць да адказнасці!

Ступень бакалаўра часта складаецца з 24 прадметных модуляў і
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у ідэале завершана на працягу 3 гадоў. Аднак прадметы недаступныя альбо адменены. Падаўжэнне 

навучання на ½ альбо на 1 год. Марнаванне студэнцкага жыцця. Заахвочванне іх да бяздзейства.

8 з 24 прадметных модуляў неабходныя. Астатнія - не.

Большасць прадметаў састарэлі да таго часу, калі яны прымяняюцца праз гады. У 

выніку перавыхавання. Адміністратарамі Сусвету з'яўляюцца: студэнт, жыццё, час, 

марнатраўства, прыцягвайце іх да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 . Зачыніць універсітэт 

(Каледж)

знесці іх і перабудаваць як капліцу Шыра !!

Універсітэты элітарны ярлык да верхніх пазіцый. Заканчваецца! Замешчае яго 

кар'ерны шлях апекуна-апекуна. Навучанне> досвед працы> далейшае 

навучанне> павышэнне па стажы> стаж> далейшае навучанне> павышэнне па 

стажы, ...

UCG1- адукацыя падтрымлівае " Вучыцца і вучыць ' метад даследавання і ' Бясплатная 

народная адукацыя ' . Прадугледжаны ў сферы аховы здароўя, адукацыйных комплексаў, Шыр

( SmeC) і Правінцыя адукацыя

(PHeC, PDEc, CE) . Ад ненароджаных да крэмацыі. Вучыцеся і вучыце, 1-е 

навучанне (зразумець, зразумець) , потым Вучыце

(іншыя, што вы даведаліся) . Затым перадайце атрыманыя веды наступным 

пакаленням праз "Бесперапыннасць ведаў".

SmeC ' Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс "

PHeC ' Навучальны комплекс правінцыйнай бальніцы '

PDEc ' Надзвычайны цэнтр правінцыйнай абароны '

CE ' Грамадская служба па надзвычайных сітуацыях '.

Адукацыя - гэта супрацоўніцтва бацькоў, выхавальнікаў, медыкаў. Гэта 

прадугледжвае бясплатную адукацыю, бясплатнае здароўе, 

вучнёўства. Ніякіх універсітэтаў !!!

Універсітэцкія гарадкі перапрацоўваюцца для правінцыйных школ, бясплатнага навучання, 

рабочых капліц, ... Паркі, сады перапрацоўваюцца як рыначныя сады, сады і свяцілішчы. Адміністратары 

універсітэта, Educa

- турам забаронена адукацыя, яны нясуць адказнасць, СПАДАРЫНЯ R ...
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Бясплатнае навучанне і 1 прывілей БОГУ !!!

Дабрачыннасць ( Падробленыя)

Падатковыя падатковыя ахвяраванні пазбяганне падаткаў! Ухіленне ад выплаты падаткаў крадзе ў 

Супольнасці! Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта злачынства: СПАДАРЫНЯ R6

Дабрачынныя арганізацыі, якія маюць статус падаткаабкладання падробка! Гэта схемы пазбягання 

падаткаў, якія ўхваляе карумпаваны ўрад. Не ахвяруйце гэтым! Зачыніце дабрачыннасць і канфіскуйце 

актывы. Прыцягнуць да адказнасці ўрад, СПАДАРЫНЯ R6

Дабрачынныя арганізацыі, якія заахвочваюць ахвяраванні на крэдытныя карты.

Гэтыя дабрачынныя арганізацыі дрэнныя, яны падтрымліваюць пазыковых 

акул. Уцягваць людзей у даўгі - гэта амаральна, зло, непрымальна для 

дабрачынных арганізацый. Зачыніце гэтыя дабрачынныя арганізацыі і не 

ахвяруйце! Зачыніце пастаўшчыкоў крэдытных карт. Замяніць урад.

Апякуны-захавальнікі Сусвету выступаюць супраць падатковых ахвяраванняў і крэдытных карт. Яны 

вераць, што вы ахвяруеце, таму што вы клапоціцеся, хочаце падзяліцца і падтрымліваць. Не таму, што вы 

эгаістычны пазбягальнік падаткаў.

Фізічныя асобы не павінны карыстацца крэдытнымі карткамі і пазычаць сябе ў даўгі.

~

Ініятары, члены, прыхільнікі

паслядоўнікі "Ланцуга зла".

Прыцягваюцца да адказнасці. СПАДАРЫНЯ R6

1 Божа робіць іх адказнымі .

1000-я гады Зла падыходзяць да канца.

1 БОГ назірае і робіць нататкі !!!

Не атрымалася 7: Вандалізм

Вандалізм можа быць фізічным (разбуральна) , эмацыянальны (крыўдна) альбо прыватны (злоўжыванне 

ідэнтычнасцю) . Плануецца вандалізм, СПАДАРЫНЯ R7 і імпульсны вандалізм, СПАДАРЫНЯ R3 . Усе 

вандалізмы з'яўляюцца антысупольнасцю і
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асацыяльныя паводзіны. Вандалізм - пагроза супольнасці. Прымяняецца адказнасць і 

кампенсацыя.

Фізічны вандалізм - гэта знішчэнне асабістых рэчаў, дома, супольнасці, правінцыі, космасу. Асабістыя 

рэчы уключае ў сябе камунікатары, сродкі абароны вачэй, абутак, транспарт, ... Дадому уключае, 

унутр, звонку.

Супольнасць уключае ў сябе будынкі, асяроддзе пражывання, графіці, інфраструктуру, транспарт, ... Правінцыя 

ўключае навакольнае асяроддзе (паветра, суша, мора) , інфраструктура, свяцілішчы, транспарт, 

камунальныя паслугі, .. Прастора уключае штучныя касмічныя аб'екты (спадарожнікі, ..) , унясенне 

небяспечных арганізмаў, транспарт

- выдаленне небяспечных арганізмаў, смецця, забруджвання і г.д.

Эмацыйны вандалізм (EV) крыўдна, здрада, падман, .. Выкарыстанне крыўднай гаворкі - гэта 

эмацыянальны вандалізм. Здрадніцтва - гэта "EV".

Прыватны вандалізм - гэта злоўжыванне прыватнай жыццём асоб або арганізацый.

Узлом, крадзеж, махлярства - гэта прыватны вандалізм.

Запланаваны вандалізм - гэта планаванне і выкананне вандалізму для пакарання чалавека, суб'екта, 

супольнасці, правінцыі альбо прасторы. Прыцягваюцца да адказнасці планіроўшчыкі, пастаўшчык 

сродкаў, каты і пасіўныя прыхільнікі СПАДАРЫНЯ R7 . Падпальшчык, дыверсант, тэрарыст робяць 

усе формы

[фізічны (разбуральна) , эмацыянальны (крыўдна) альбо прыватны (злоўжыванне ідэнтычнасцю) ] планавага 

вандалізму.

Імпульсны вандалізм - гэта вынік алкагалізму, наркотыкаў, якія змяняюць розум, правакацыі, лютасці. 

Алкалік і наркаман атрымліваюць абавязковы прысуд, які падвойваецца. Правакар і правакацыя 

атрымліваюць тое ж самае СПАДАРЫНЯ R3 .

Шалёны атрымлівае, СПАДАРЫНЯ R3 .

Вадалізм супольнасці ўключае падпал, знішчэнне грамадзянскімі беспарадкамі, графіці, забруджванне, 

сабатаж, ... Правінцыйны вандалізм уключае ўварванне, пірацтва, забруджванне, памылку пры планаванні 

... Касмічны вандалізм - гэта ўзлом чалавечых касмічных аб'ектаў, касмічнага транспарту, забруджванне 

космасу, ...

Не падвядзі 1 БОГ, супольнасць, сям'я, сам!
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